     BR.0002.2.2014


PROTOKÓŁ NR II/14
z II Zwyczajnej Sesji Rady Powiatu Pajęczańskiego odbytej w dniu 11 grudnia 2014 r. o godz. 1000 w Sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego 
 w Pajęcznie przy ul. Kościuszki 76 pod przewodnictwem Pani Violetty Wanat-Sobczak Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Pajęczańskiego
Punkt 1

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego Pani Violetta Wanat-Sobczak o godz. 1000 dokonała otwarcia II Zwyczajnej Sesji Rady Powiatu, witając szanownych Radnych, Starostę, Wicestarostę, Skarbnika, Sekretarza, Naczelników Wydziałów i Kierowników jednostek organizacyjnych, Radną Sejmiku Wojewódzkiego, Wójta Gminy Strzelce Wielkie Pana Marka Jednaka, przybyłych gości oraz przedstawicieli prasy. Następnie poinformowała, iż swoją nieobecność na dzisiejszej Sesji usprawiedliwili: Przewodniczący Rady Powiatu Pan Jacek Lewera, Dyrektor Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego Pani Anna Tarnowska             - Przerywacz, Dyrektor Regionalnego Centrum Rozwoju Kultury i Turystyki Pani Aldona Pol, Inspektor Nadzoru Budowlanego Pani Małgorzata Suchanowska, Naczelnik Wydziału Architektury i Budownictwa Pani Anita Mielczarek. 

Następnie stwierdziła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 14 Radnych (nieobecni: Radny Pan Karol Młynarczyk, Radny Pan Jacek Lewera, Radny Pan Bogusław Wrona), co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 17 osób, stanowi quorum, pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji (Listy obecności radnych i gości stanowią załączniki do protokołu). 

W tym momencie na salę obrad przybyli Radni Pan Karol Młynarczyk i Pan Bogusław Wrona, co zwiększyło liczbę Radnych obecnych na posiedzeniu do 16. 

Punkt 2

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pani Wioletta Wanat–Sobczak poinformowała, iż zgodnie z:

· art. 20. ust. 1 Ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym, radny przed objęciem mandatu składa ślubowanie;

· art. 383 § 1 pkt 3 Ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. Kodeks wyborczy „Odmowa złożenia ślubowania powoduje wygaśniecie mandatu Radnego”;

· art. 20 ust. 3 Ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym „Radny nieobecny na pierwszej sesji rady powiatu oraz radny, który uzyskał mandat w czasie trwania kadencji, składa ślubowanie na pierwszej sesji, na której jest obecny”.

Wyjaśniła, iż postanowieniem Komisarza Wyborczego z dnia 3 grudnia 2014 r. osobą wstępującą do Rady Powiatu w związku z wygaśnięciem mandatu radnego Gabriela Orzeszka jest Pan Grzegorz Pacak. (Kopia postanowienia stanowi załącznik do protokołu).
W związku z tym poprosiła Pana Grzegorza Pacaka o powstanie i wypowiedzenie pełnej treści ślubowania. Poinformowała, iż dopuszczalne jest odczytanie treści roty.
Pan Grzegorz Pacak złożył ślubowanie.

„Uroczyście ślubuję rzetelnie i sumiennie wykonywać obowiązki wobec Narodu Polskiego, strzec suwerenności i interesów Państwa Polskiego, czynić wszystko dla pomyślności Ojczyzny, wspólnoty samorządowej powiatu i dobra obywateli, przestrzegać Konstytucji i innych praw Rzeczypospolitej Polskiej. Tak mi dopomóż Bóg".

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pani Wioletta Wanat – Sobczak poinformowała, iż Pan Grzegorz Pacak objął mandat Radnego Rady Powiatu Pajęczańskiego. 

Punkt 3
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pani Violetta Wanat-Sobczak poinformowała, iż porządek obrad Radni otrzymali wraz z materiałami sesyjnymi, następnie go odczytała:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia.

2. Złożenie ślubowania przez Radnego wstępującego z tej samej listy na miejsce radnego w związku z wygaśnięciem mandatu. 
3. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

5. Wybór Komisji Uchwał i Wniosków.

6. Podjęcie Uchwał:

a) w sprawie wyboru przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu Pajęczańskiego;

b) w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Pajęczańskiego;

c) w sprawie ustalenia składów osobowych stałych Komisji Rady Powiatu Pajęczańskiego;

d) w sprawie dokonania zmian w budżecie Powiatu na 2014 r.;  

e) zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pajęczańskiego na lata 2014-2029;

f) w sprawie delegowania Radnych Rady Powiatu Pajęczańskiego do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku;

g) w sprawie wyboru delegata Powiatu Pajęczańskiego do Związku Powiatów Polskich.

7. Sprawozdanie Zarządu Powiatu o pracy w okresie między Sesjami wraz z Programem Realizacji Uchwał z I Sesji Rady Powiatu. 

8. Interpelacje radnych. 

9. Zapytania i wolne wnioski.

10. Zakończenie II Sesji Rady Powiatu Pajęczańskiego. 

 (Proponowany porządek obrad w załączeniu do protokołu).

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pani Violetta Wanat- Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy są uwagi do proponowanego porządku obrad.

Uwag nie zgłoszono.

Proponowany porządek został przyjęty. 

Radny Pan Karol Młynarczyk poddał w wątpliwość brak głosowania nad przyjęciem proponowanego porządku obrad. 
Radca Prawny Pani Agnieszka Wypych poinformowała, iż porządek jest zaproponowany przez Przewodniczącego obrad, a pod głosowanie powinny być poddane jedynie zmiany zgłoszone do proponowanego porządku obrad. Dodała, iż  w poprzednich kadencjach porządek był poddawany pod głosowanie zwyczajowo. 
Radny Pan Karol Młynarczyk zaznaczył, iż Radni powinni być informowani o tego typu zmianach w procedowaniu.
Starosta Pan Jan Ryś poinformował, iż nowa kadencja rozpoczęła się na pierwszej Sesji i wtedy Rada została poinformowana o pewnych zmianach w prowadzeniu Sesji, m.in. o braku potrzeby przegłosowywania porządku obrad, powoływania Sekretarza obrad. 
Radny Pan Karol Młynarczyk zaznaczył, iż były to kwestie uwzględnione na I Sesji Rady Powiatu Pajęczańskiego, zwoływanej przez Komisarza Wyborczego.
Punkt 4
          Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pani Violetta Wanat-Sobczak zaproponowała przyjęcie protokołu z poprzedniej I Sesji Zwyczajnej Rady Powiatu Pajęczańskiego. Protokół był wyłożony do zapoznania się z jego treścią w Biurze Rady, Zarządu i Obsługi Prawnej. Wiceprzewodniczący Rady zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi do treści protokołu.

           Uwag nie wniesiono.  

           Protokół Nr I/14 został przyjęty. 

Starosta Pan Jan Ryś poinformował, iż również w tym przypadku pod głosowanie powinny być poddawane jedynie zgłoszone uwagi. 
Punkt 5
            Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak poprosiła Radnych o zgłaszanie kandydatur na Członków Komisji Uchwał i Wniosków.

W wyniku zgłoszenia kandydatur, wyrażenia przez nich zgody i głosowania jawnego powołano jednogłośnie Komisję Uchwał i Wniosków w składzie:

Radny Sebastian Barczak
Radny Tomasz Borgul 

Radny Grzegorz Pacak
           Wiceprzewodniczący Rady poprosiła Komisję o ukonstytuowanie się.

           Komisja Uchwał i Wniosków wyłoniła na Przewodniczącego Radnego Pana Sebastiana Barczaka.

Punkt 6
a)

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pani Violetta Wanat–Sobczak poinformowała, iż projekt Uchwały w sprawie wyboru przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu Pajęczańskiego, dostarczono wraz z materiałami sesyjnymi. Natomiast w dniu dzisiejszym została wyłożona autopoprawka do przedmiotowego projektu. 

Następnie w imieniu Przewodniczącego Rady przedstawiła w oparciu o wnioski Klubu Radnych PSL, PO, Stowarzyszenia Rozwoju Ziemi Pajęczańskiej oraz Klubu Radnych PIS propozycje na Przewodniczących Komisji:
1. Do Komisji Rewizyjnej - Radny Tomasz Borgul;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat–Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny Pan Tomasz Borgul wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję Przewodniczącego Komisji. 

Radny wyraził zgodę. 
2. Do Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu - Radny Leszek Waga; 
Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat–Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny Pan Leszek Waga wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję Przewodniczącego Komisji. 

Radny wyraził zgodę. 
3. Do Komisji Infrastruktury, Komunikacji i Budownictwa - Radny Paweł Sikora;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat–Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny Pan Paweł Sikora wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję Przewodniczącego Komisji. 

Radny wyraził zgodę. 
4. Do Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska, Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami - Radna Beata Mateusiak-Pielucha; 

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat–Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radna Pani Beata Mateusiak-Pielucha wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję Przewodniczącego Komisji. 

Radna wyraziła zgodę. 
5. Do Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej - Radny Marek Szydłowski. 

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat–Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny Pan Marek Szydłowski wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję Przewodniczącego Komisji. 

Radny wyraził zgodę. 
Wystąpiła z zapytaniem, czy są inne kandydatury na Przewodniczących Komisji Rady Powiatu.
Innych kandydatur nie zgłoszono. W związku z czym stwierdziła zamknięcie listy i przystąpienie do głosowania. 
Lista kandydatów została zamknięta jednogłośnie. 
Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak otworzyła dyskusję w temacie. 

Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Pan Sebastian Barczak odczytał projekt Uchwały w w/w sprawie.

Uwag do projektu nie wniesiono.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 7/II/14 w sprawie wyboru przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu Pajęczańskiego, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do protokołu).
b)

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pani Violetta Wanat–Sobczak poinformowała, iż projekt Uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Pajęczańskiego, dostarczono wraz z materiałami sesyjnymi. Natomiast w dniu dzisiejszym została wyłożona autopoprawka do przedmiotowego projektu. 

Następnie w imieniu Przewodniczącego Rady przedstawiła w oparciu o wnioski Klubu Radnych PSL, PO, Stowarzyszenia Rozwoju Ziemi Pajęczańskiej, Klubu Radnych PIS oraz ankiet wypełnianych przez Radnych propozycje na Członków Komisji Rewizyjnej:
I. Komisja Rewizyjna: 

1) Leszek Waga – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat–Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny Pan Leszek Waga wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję członka Komisji Rewizyjnej. 

Radny wyraził zgodę. 
2) Marek Szydłowski – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat–Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny Pan Marek Szydłowski wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję Członka Komisji Rewizyjnej. 

Radny wyraził zgodę. 
Wystąpiła z zapytaniem, czy są inne kandydatury na Członków Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu.

Radna Pani Beata Mateusiak-Pielucha zgłosiła wniosek formalny o poszerzenie składu osobowego Komisji Rewizyjnej o dwóch Członków z powodu słabej frekwencji w pracach tej Komisji w IV kadencji. 
Radny Pan Marek Szydłowski podkreślił, iż Członkom Komisji Rewizyjnej będzie się łatwiej pracowało w większym składzie. 

Starosta Pan Jan Ryś poinformował, iż 3-osobowy skład Komisji Rewizyjnej jest wystarczający, a pozostali Radni mogą przekazywać komisji swoje wnioski.   

Radny Pan Marcin Ławniczek wyraził zdanie, że zbyt mały skład osobowy komisji w IV kadencji momentami paraliżował jej prace. 

Radny Pan Marek Szydłowski wyraził zdanie, że Przewodniczącym Komisji Rewizyjnej powinien być Radny opozycyjny. 
Radny Pan Bogusław Wrona zaproponował, aby Radni, którzy będą uzupełniali skład Komisji Rewizyjnej, zostali wykreśleni z proponowanego składu jednej z komisji stałych tak, aby nie musieli pracować w trzech Komisjach. 

W tym momencie Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pani Violetta Wanat–Sobczak zarządziła 5 minutową przerwę w obradach. 
Obrady wznowiono o godzinie 10.35, liczba Radnych obecnych na posiedzeniu nie zmieniła się. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego Pani Violetta Wanat-Sobczak poddała pod głosowanie wniosek Radnej Pani Beaty Mateusiak-Pieluchy pod głosowanie. 

W wyniku głosowania wniosek formalny Radnej Beaty Mateusiak-Pieluchy przyjęto jednogłośnie. 

W związku z powyższym poprosiła o zgłoszenie dwóch kandydatów na członków Komisji Rewizyjnej. 

Radny Pan Karol Młynarczyk zgłosił kandydaturę Radnego Pana Marcina Ławniczka, informując równocześnie, że Radny zrezygnuje z pracy w Komisji Edukacji (…).
Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat–Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny Pan Marcin Ławniczek wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję Członka Komisji Rewizyjnej.  
Radny wyraził zgodę. 

Starosta Pan Jan Ryś zgłosił kandydaturę Radnego Pana Grzegorza Pacaka, informując równocześnie, że Radny zrezygnuje z pracy w Komisji Budżetu (…)
Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat–Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny Pan Grzegorz Pacak wyraża zgodę na kandydowanie na funkcję Członka Komisji Rewizyjnej.  

Radny wyraził zgodę.
Wystąpiła z zapytaniem, czy są inne kandydatury na Członków Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu.

Innych kandydatur nie zgłoszono. W związku z czym stwierdziła zamknięcie listy i przystąpienie do głosowania. 

Lista kandydatów została zamknięta jednogłośnie. 

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak otworzyła dyskusję w temacie. 

Dyskusji nie prowadzono. 

          Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Pan Sebastian Barczak odczytał projekt Uchwały w w/w sprawie.

Uwag do projektu nie wniesiono.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 8/II/14 w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Pajęczańskiego, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do protokołu).
c)

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pani Violetta Wanat–Sobczak poinformowała, iż projekt Uchwały w sprawie ustalenia składów osobowych stałych Komisji Rady Powiatu Pajęczańskiego, dostarczono wraz z materiałami sesyjnymi. Natomiast w dniu dzisiejszym została wyłożona autopoprawka do przedmiotowego projektu. 

Poinformowała, że Rada Powiatu wybiera skład osobowy stałych Komisji Rady Powiatu. Następnie w imieniu Przewodniczącego Rady przedstawiła w oparciu o wnioski Klubu Radnych PSL, PO, Stowarzyszenia Rozwoju Ziemi Pajęczańskiej, Klubu Radnych PIS oraz ankiet wypełnianych przez Radnych, propozycje na Członków Komisji:

I. Komisja Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu: 

1) Leszek Waga – przewodniczący;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

2) Marcin Ławniczek – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

3) Karol Młynarczyk – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

      Radny wyraził zgodę. 

4) Andrzej Sterczewski – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

5) Tadeusz Ślusarek – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

6) Michał Paśnik – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

      Radny wyraził zgodę. 

II. Komisja Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej:

1) Marek Szydłowski – przewodniczący;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

2) Tomasz Borgul – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 
3) Karol Młynarczyk – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

4) Violetta Wanat-Sobczak – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radna wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

5) Sebastian Barczak – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

6) Jacek Lewera – członek.

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.
Starosta Pan Jan Ryś poinformował, iż Radny Pan Jacek Lewera usprawiedliwiając swoją nieobecność zgłosił akces uczestnictwa w tejże Komisji. 
III. Komisja Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska, Geodezji i Gospodarki 

Nieruchomościami:

1) Beata Mateusiak-Pielucha – przewodniczący;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radna wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radna wyraziła zgodę. 

2) Michał Paśnik – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

3) Violetta Wanat-Sobczak – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat–Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radna wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radna wyraziła zgodę. 

4) Grzegorz Pacak – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat–Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

5) Bogusław Wrona – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat–Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

6) Paweł Sikora – członek;
Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat–Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

IV. Komisja Infrastruktury, Komunikacji i Budownictwa:

1) Paweł Sikora – przewodniczący;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

2) Beata Mateusiak-Pielucha – członek;
Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radna wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radna wyraziła zgodę. 

3) Bogusław Wrona – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

4) Andrzej Sterczewski – członek;
Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat–Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

5) Tadeusz Ślusarek – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

6) Sebastian Barczak – członek;

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

Wystąpiła z zapytaniem, czy są inne kandydatury na Członków Komisji stałych Rady Powiatu.

Innych kandydatur nie zgłoszono.
Lista kandydatów została zamknięta jednogłośnie. 

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak otworzyła dyskusję w temacie. 

Dyskusji nie prowadzono. 

          Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Pan Sebastian Barczak odczytał projekt Uchwały w w/w sprawie.

Uwag do projektu nie wniesiono.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 9/II/14 w sprawie ustalenia składów osobowych stałych Komisji Rady Powiatu Pajęczańskiego, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do protokołu).
d)
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pani Wioletta Wanat-Sobczak poinformowała, iż projekt Uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Powiatu na 2014 r., dostarczono wraz z materiałami sesyjnymi. 

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak otworzyła dyskusję w temacie. 

Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Pan Sebastian Barczak odczytał projekt Uchwały w w/w sprawie.

Uwag do projektu nie wniesiono.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 10/II/14 w sprawie dokonania zmian w budżecie Powiatu na 2014 r., została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do protokołu).
e) 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pani Wioletta Wanat-Sobczak poinformowała, iż projekt Uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pajęczańskiego na lata            2014 - 2029, dostarczono wraz z materiałami sesyjnymi. 

Wiceprzewodniczący Rady Pani Wioletta Wanat-Sobczak otworzyła dyskusję w temacie. 

Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Pan Sebastian Barczak odczytał projekt Uchwały w w/w sprawie.

Uwag do projektu nie wniesiono.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 11/II/14 zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pajęczańskiego na lata 2014-2029, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do protokołu).

f)

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pani Wioletta Wanat- Sobczak poinformowała, iż projekt Uchwały w sprawie delegowania Radnych Rady Powiatu Pajęczańskiego do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku, dostarczono wraz z materiałami sesyjnymi. 

Wiceprzewodniczący Rady Pani Wioletta Wanat-Sobczak poprosiła o zgłaszanie propozycji kandydatów na dwóch delegatów do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku. 
Starosta Pan Jan Ryś poinformował, iż w zakresie utrzymania porządku publicznego i bezpieczeństwa tworzy się Komisję Bezpieczeństwa i Porządku, w związku z czym Rada Powiatu zgodnie z ustawą ma możliwość delegowania do tej Komisji swoich przedstawicieli. Do tej pory byli to Pan Tadeusz Ślusarek i Pan Józef Wesołowski. Następnie w imieniu Klubu Radnych PSL, PO, Stowarzyszenia Rozwoju Ziemi Pajęczańskiej oraz Stowarzyszenia Mam Pomysł zgłosił kandydatury:

1) Radnego Tadeusza Ślusarka. 

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

2) Radnego Tomasza Borgula.
Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak wystąpiła z zapytaniem, czy Radny wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko Członka Komisji.  

Radny wyraził zgodę. 

Wystąpiła z zapytaniem, czy są inne kandydatury na Członków Komisji Bezpieczeństwa i Porządku.

Innych kandydatur nie zgłoszono.

Radny Pan Karol Młynarczyk stwierdził, że w tej Komisji również mógłby pracować Radny z opozycji. 

Lista kandydatów została zamknięta stosunkiem głosów: 15 „za”, 0 „przeciw”, 1 „wstrzymujący się”. 

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak otworzyła dyskusję w temacie. 

Dyskusji nie prowadzono. 

          Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Pan Sebastian Barczak odczytał projekt Uchwały w w/w sprawie.

Uwag do projektu nie wniesiono.

W tym momencie salę obrad opuściła Radna Pani Beata Mateusiak-Pielucha, co zmniejszyło liczbę Radnych obecnych na posiedzeniu do 15.
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 12/II/14 w sprawie delegowania Radnych Rady Powiatu Pajęczańskiego do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do protokołu).
g)

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pani Wioletta Wanat-Sobczak poinformowała, iż projekt Uchwały w sprawie wyboru delegata Powiatu Pajęczańskiego do Związku Powiatów Polskich, dostarczono wraz z materiałami sesyjnymi. 

W tym momencie na salę obrad powróciła Radna Pani Beata Mateusiak-Pielucha, co zwiększyło liczbę Radnych obecnych na posiedzeniu do 16.

Wiceprzewodniczący Rady Pani Wioletta Wanat-Sobczak poinformowała, iż w projekcie Uchwały, Zarząd Powiatu jako reprezentanta do Związku Powiatu Polskich wskazał Starostę Pana Jana Rysia. Następnie wystąpiła z zapytaniem, czy Starosta wyraża zgodę na kandydowanie na stanowisko delegata ZPP.  

Starosta wyraził zgodę. 

Wystąpiła z zapytaniem, czy są inne kandydatury na delegata do Związku Powiatów Polskich.

Innych kandydatur nie zgłoszono.

Lista kandydatów została zamknięta jednogłośnie. 

Wiceprzewodniczący Rady Pani Violetta Wanat-Sobczak otworzyła dyskusję w temacie. 

Dyskusji nie prowadzono. 

          Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Pan Sebastian Barczak odczytał projekt Uchwały w w/w sprawie.

Uwag do projektu nie wniesiono.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 13/II/14 w sprawie wyboru delegata Powiatu Pajęczańskiego do Związku Powiatów Polskich, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do protokołu).

Punkt 7
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pani Violetta Wanat-Sobczak poinformowała, iż materiały dotyczące tego punktu zostały dostarczone Radnym wraz z zawiadomieniami o Sesji i poprosiła o zgłaszanie uwag.

Wiceprzewodniczący Rady Pani Wioletta Wanat-Sobczak otworzyła dyskusję w temacie.

Radny Pan Marek Szydłowski wystąpił z zapytaniem, kim jest Pan Bogdan Marek. 

Starosta Pan Jan Ryś poinformował, iż Pan Bogdan Marek jest zatrudniony na stanowisku Głównego księgowego SP ZOZ w Pajęcznie.
Radna Pani Beata Mateusiak-Pielucha wystąpiła zapytaniem, czy wynagrodzenie Dyrektora SP ZOZ w Pajęcznie uległo zwiększeniu. 
Starosta Pan Jan Ryś potwierdził, iż wynagrodzenie Dyrektora SP ZOZ uległo zwiększeniu. 
Radna Pani Beata Mateusiak-Pielucha wystąpiła zapytaniem, czy baza PZD w Działoszynie została wystawiona na sprzedaż. 
Starosta Pan Jan Ryś poinformował, iż nie planuje się sprzedaży tej bazy. 

Wiceprzewodniczący Rady Pani Wioletta Wanat-Sobczak zamknęła dyskusję w temacie.

Rada Powiatu zapoznała się ze Sprawozdaniem z prac Zarządu Powiatu Pajęczańskiego w okresie między Sesjami oraz Programem Realizacji Uchwał podjętych na posiedzeniu I Sesji Rady Powiatu Pajęczańskiego (Sprawozdanie wraz z PRU, stanowi załącznik do protokołu).

Punkt 8
Interpelacji nie zgłoszono.
Punkt 9
Zapytanie i wolne wnioski zgłosili:

Radny Pan Karol Młynarczyk stwierdził, że przyznanie Radnym opozycji przewodnictwa w dwóch Komisjach niezależnie od wielkości klubu jest prawidłowe. Stwierdził również, że Radny opozycyjny powinien być Przewodniczącym Komisji Rewizyjnej, a także jednym Wiceprzewodniczącym Rady, co również usprawniłoby prace Rady. Poprosił również o udzielenie pisemnej opinii prawnej w temacie:
- wyjaśnienia, czy konieczne jest głosowanie nad przyjęciem porządku obrad oraz protokołu z poprzedniego posiedzenia.
Stwierdził, iż przyjęcie protokołu powinno być przegłosowywane. Uzasadnił swoje stwierdzenie tym, że może zaistnieć sytuacja, w której Radny będzie miał uwagi do protokołu, których wolałby nie zgłaszać oficjalnie. Poddał również w wątpliwość przedkładanie propozycji porządku obrad przez Przewodniczącego Rady, stwierdzając, że jego zdaniem propozycje porządku powinni przedkładać Radni. 
Radna Pani Beata Mateusiak-Pielucha wyraziła zdanie, iż wielu Radnych nie ma czasu zapoznać się z treścią protokołu, w związku z czym woleliby poprzez głosowanie wstrzymać się od głosu przy przyjęciu protokołu.   
Radny Pan Karol Młynarczyk stwierdził, iż Radna Sejmiku Wojewódzkiego mogłaby udzielić odpowiedzi na pytanie, czy w Sejmiku Województwa Łódzkiego Przewodniczącym Komisji Rewizyjnej jest Radny opozycyjny. 
Radna Sejmiku Wojewódzkiego Pani Iwona Koperska poinformowała, iż w prezydium Sejmiku wszystkie Kluby radnych mają swoich przedstawicieli, a przewodniczącym Komisji Rewizyjnej jest Radny opozycyjny. 
Radny Pan Marcin Ławniczek wystąpił z prośbą do Komendanta Powiatowego Policji o informacje dotyczące kontroli samochodów ciężarowych, których jest coraz więcej na terenie Powiatu Pajęczańskiego. 
Z-ca Komendanta Powiatowego Policji Pan Adam Stochniałek poinformował, iż ilość przeprowadzanych kontroli jest na bieżąco monitorowana i wynika z większej liczby samochodów osobowych. Dodał, że Policja współpracuje w tej kwestii z Inspekcją Transportu Drogowego. 
Radny Pan Paweł Sikora poinformował, iż jest delegatem Izb Rolniczych i z posiadanej przez niego wiedzy wynika, że w związku ze szkodami łowieckimi samorządy mogą wnioskować o zwiększenie odstrzału dzików, saren, jeleni i lisów. W związku z powyższym zwrócił się o przygotowanie wniosku lub projektu Uchwały w tym temacie. 
Wiceprzewodniczący Rady Pan Sebastian Barczak odniósł się do   artykułu pt.: „W powiecie PSL rozdaje karty (05/12/2014)” w gazecie IPP, w której przywołuje się słowa Radnej Beaty Mateusiak-Pieluchy. Zaznaczył, że na pierwszej Sesji nie usłyszał takich słów od Radnej i poprosił o ustosunkowanie się.
Radna Pani Beata Mateusiak-Pielucha poinformowała, iż ma złe doświadczenia ze sprostowaniami prasy, a jej wypowiedzi są często przywoływane w innym kontekście. Zaznaczyła również, iż jej wypowiedzi  z Sesji są zawarte w protokole.

Wiceprzewodniczący Rady Pan Sebastian Barczak zwrócił się do obecnego na Sesji Redaktora IPP Pana Grzegorza Przygodzkiego o wyjaśnienie zawartej w artykule wypowiedzi przypisanej Radnej: „Panowie, za te pieniądze sprzedajecie Gminę Pajęczno i swoich wyborców – grzmiała radna.” oraz opisu zdjęcia z Sesji: „Radny Barczak i Lewera sprzedali się PSL-owi za ochłapy i stołki”. Poinformował, iż reprezentuje Stowarzyszenie Ziemi Pajęczańskiej wraz z Radnym Sikorą i nie są na sprzedaż, a w demokratycznym państwie mają wybór opcji, z którą chcą współpracować. 
Redaktor IPP Pan Grzegorz Przygodzki wyjaśnił, iż Radna Beata Mateusiak-Pielucha wyraziła swoje opinie w rozmowie telefonicznej.  
Radna Pani Beata Mateusiak-Pielucha poinformowała, iż takie słowa nie padły na Sesji, a także nie udzielała wywiadu w tej sprawie.

Wiceprzewodniczący Rady Pan Sebastian Barczak podkreślił, iż szanuje wszystkich Radnych, także opozycyjnych i poprosił o stonowanie wypowiedzi. 
Radna Pani Beata Mateusiak-Pielucha wyraziła nadzieję, że takie standardy będą obowiązywały wszystkich Radnych. 
Punkt 10
Wobec zrealizowanego porządku obrad Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego zamknęła o godz. 1120 II Sesję Zwyczajną Rady Powiatu Pajęczańskiego V kadencji.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu:

Violetta Wanat-Sobczak - ………....................

Protokół sporządziła:

Magdalena Zdulska
Załączniki:

1. Proponowany porządek obrad.

2. Lista obecności Radnych.

3. Lista obecności osób zaproszonych.

4. Kopia postanowienia Komisarza Wyborczego Nr 712-714-69/2014. (Oryginał znajduje się w dokumentacji BR)
5. Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 7/II/14. 

6. Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 8/II/14. 

7. Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 9/II/14. 

8. Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 10/II/14. 

9. Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 11/II/14. 

10. Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 12/II/14. 

11. Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 13/II/14. 

12. Sprawozdanie Zarządu Powiatu o pracy w okresie między Sesjami wraz z Programem Realizacji Uchwał z I Sesji Rady Powiatu Pajęczańskiego.
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