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0. PROTOKÓŁ NR XIV/16
z XIV Zwyczajnej Sesji Rady Powiatu Pajęczańskiego odbytej w dniu  31 marca 2016 r. o godz. 1000 w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego 
 w Pajęcznie przy ul. Kościuszki 76 pod przewodnictwem Pana Jacka Lewery Przewodniczącego Rady Powiatu Pajęczańskiego

0. Punkt 1

Przewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego, Pan Jacek Lewera o godz.1000 dokonał otwarcia XIV Zwyczajnej Sesji Rady Powiatu, witając szanownych Radnych Rady Powiatu Pajęczańskiego, Radną Sejmiku Wojewódzkiego, Starostę, Wicestarostę, Skarbnika, Sekretarza, Naczelników Wydziałów, Kierowników jednostek organizacyjnych, zaproszonych gości. Następnie poinformował, iż swoją nieobecność na dzisiejszej Sesji usprawiedliwili: Radny Andrzej Sterczewski, Radny Grzegorz Pacak, Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Pajęcznie Pani Małgorzata Suchanowska, Dyrektor ZS w Pajęcznie                     Pani Iwona Stefanek oraz Dyrektor SP ZOZ w Pajęcznie Adam Stachera.
Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 Radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 osób, stanowi quorum. Posiedzenie jest więc prawomocne.
(Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki do protokołu).
Punkt 2
Przewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego, Pan Jacek Lewera odczytał proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia.
2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
4. Wybór Komisji Uchwał i Wniosków.
5. Podjęcie Uchwał:
a) w sprawie dokonania zmian w budżecie Powiatu na 2016 r.;
b) zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pajęczańskiego na lata 2016-2029;
c) zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych Komisji Rady Powiatu Pajęczańskiego;
d) w sprawie przyjęcia Informacji Powiatowego Lekarza Weterynarii w Wieluniu o stanie bezpieczeństwa sanitarno-weterynaryjnego na terenie Powiatu Pajęczańskiego                   w 2015 r.; 
e) w sprawie przyjęcia Informacji Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego                       w Pajęcznie  o stanie bezpieczeństwa sanitarnego Powiatu Pajęczańskiego za                 2015 r.;
f) w sprawie przyjęcia Informacji z realizacji zadań  i kompetencji Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego  oraz z przestrzegania prawa budowlanego na terenie Powiatu Pajęczańskiego za 2015 r.;
g) w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rok 2016;
h) w sprawie przyjęcia ‘”Aktualizacji Powiatowego Programu Ochrony Środowiska Powiatu Pajęczańskiego na lata  2015–2018 z prognozą do roku 2020”.
i) w sprawie użyczenia Miastu i Gminie Działoszyn nieruchomości oznaczonej nr ewid. 550  w obrębie 10 Sadowiec, będącej działką w ciągu drogi powiatowej nr 3503 E;
j) w sprawie przyjęcia Informacji z działalności Regionalnego Centrum Rozwoju Kultury i Turystyki  z/s w Działoszynie za 2015 r.;
k) w sprawie przyjęcia Sprawozdania z działalności Powiatowej Biblioteki Publicznej z/s w Działoszynie za 2015 r.
6. Sprawozdanie z realizacji „Programu współpracy Powiatu Pajęczańskiego                                      z organizacjami pozarządowymi za 2015 r.”.
7. Sprawozdanie Zarządu Powiatu o pracy w okresie między Sesjami wraz z Programem Realizacji Uchwał z XIII Sesji Rady Powiatu. 
8. Interpelacje radnych. 
9. Zapytania i wolne wnioski.
10. Zakończenie XIV Sesji Rady Powiatu Pajęczańskiego. 

(Proponowany porządek obrad w załączeniu do protokołu).
Przewodniczący Rady Powiatu wystąpił z zapytaniem, czy są uwagi i wnioski dotyczące porządku obrad.
Uwag nie zgłoszono.
Proponowany porządek został przyjęty. 
Punkt 3
Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera zaproponował przyjęcie protokołu z poprzedniej XIII Sesji Zwyczajnej Rady Powiatu Pajęczańskiego. 

Uwag do protokołu nie wniesiono.  
Protokół Nr XIII/16 z Sesji Zwyczajnej Rady Powiatu Pajęczańskiego został przez Radę przyjęty.

Punkt 4
Przewodniczący Rady Powiatu Pan Jacek Lewera poprosił Radnych o zgłaszanie  kandydatur na Członków Komisji Uchwał i Wniosków.

W wyniku zgłoszenia kandydatur, wyrażenia przez nich zgody i głosowania jawnego powołano jednogłośnie Komisję Uchwał i Wniosków w składzie:

1. Radny Sebastian Barczak
2. Radna Violetta Wanat-Sobczak
3. Radny Marcin Ławniczek
Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Komisję o ukonstytuowanie się.
Komisja Uchwał i Wniosków wyłoniła na Przewodniczącego Radnego Pana Sebastiana Barczaka.
Punkt 5
a)
Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poinformował, iż autopoprawka do projektu uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Powiatu na 2016 r., została wyłożona przed sesją Rady i omówiona na posiedzeniu Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu.  
Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera otworzył dyskusję w temacie. 

Radny Marek Szydłowski  poprosił o przybliżenie zagadnień uregulowanych                                    w przedmiotowym projekcie uchwały. 

Skarbnik Powiatu Pani Sylwia Perczak wyjaśniła, iż w dniu 29 marca 2016 r. Zarząd Powiatu przyjął, zgodnie z decyzją Wojewody Łódzkiego, dochody i wydatki z zadań zleconych w kwocie 75.522,00 zł. O kwotę tę zwiększy się więc ostateczny plan dochodów                             i wydatków budżetu Powiatu. Dodatkowo decyzją Wojewody Rada Powiatu kompetentna jest dokonać zmiany kwoty dochodów budżetu państwa planowanych do uzyskania przez Powiat w 2016 r. w związku z realizacją zadań zleconych (Załącznik Nr 7 do Uchwały). Zmiana dochodów Skarbu Państwa wpływa na zmianę dochodów należnych Powiatowi                                   i konsekwentnie na zmianę wydatków. Zmiany dokonuje się:
1) w rozdziale 85203 Ośrodki wsparcia (Środowiskowy Dom Samopomocy) – dochody                   i wydatki zmniejszamy o kwotę 15,00 zł.
2) w rozdziale 85321 Zespoły do spraw orzekania o niepełnosprawności – dochody                            i wydatki zwiększamy o kwotę 50,00 zł.

Radny Marek Szydłowski zapytał o to, dlaczego Powiat w sposób priorytetowy podejmuje się realizacji zadania drogowego w gminie Siemkowice oraz kiedy podobne inwestycje zostaną przeprowadzone na terenie pozostałych gmin Powiatu.
Pani Skarbnik wyjaśniła, iż w październiku ubiegłego roku Rada przyjęła dwie uchwały intencyjne odnośnie realizacji dróg powiatowych tj. Rozbudowa drogi powiatowej Nr 4536E Rychłocice – Osjaków – Siemkowice - Pajęczno na odcinku Gabrielów – Lipnik oraz Przebudowa drogi powiatowej Nr 1500E Kalisko – Sulmierzyce – Pajęczno na odcinku Siedlec – Sulmierzyce. W projekcie budżetu Powiatu na 2016 r. zaplanowano jedynie wkład własny na realizację  drogi powiatowej Nr 4536E w kwocie 759.379,00 zł, natomiast drogi                Nr 1500E – 436.574,00 zł. W uchwale intencyjnej gmina Siemkowice zadeklarowała swój udział w wysokości 25 % wartości zadania, podobnie gmina Sulmierzyce. Powiat otrzymał dofinansowanie na realizację drogi powiatowej w gminie Siemkowice, a zatem do budżetu zostanie wprowadzony udział własny gminy. Decyzją Wojewody na dofinansowanie drogi przekazano 1.508.000,00 zł. 
Starosta Pajęczański Pan Jan Ryś wyjaśnił, że wszystkie drogi powiatowe mają jednakową wartość i swoje potrzeby. Warunki, które obowiązują przy środkach pomocowych na modernizację dróg powiatowych determinują do składania konkretnych wniosków np. tych które posiadają dokumentację projektową. W rankingu projektów rozpatrywanych przez Wojewodę Łódzkiego, droga na odcinku Siedlec –Sulmierzyce uzyskała 20 pozycję, natomiast  droga na odcinku Siemkowice - Mazaniec – Radoszewice uzyskała 4 pozycję                       i promesę do wszczęcia wykonawstwa robót.  Droga Pajęczno – Siedlec – Sulmierzyce czeka na oszczędności, które mogą wystąpić przy realizacji zadań zgłoszonych do pozycji 20-ej rankingu włącznie. Pan Starosta   zapowiedział, iż uzyskanie szerszych wiadomości na temat planowanych inwestycji drogowych będzie możliwe przy sprawozdaniu Powiatowego Zarządu Dróg z działalności za 2015 r. i bieżących pracach jednostki.
Radny Marek Szydłowski podziękował Staroście Pajęczańskiemu za deklarację dotyczącą realizacji zadań drogowych w innych gminach Powiatu aniżeli Siemkowice. Stwierdził, że istnieje możliwość ubiegania się o środki na pozostałe  inwestycje drogowe, przy równie  dużym zaangażowaniu i pomocy sprzyjających instytucji oraz organizacji.  Jako przedstawiciel gminy Pajęczno wnioskował o podejmowanie działań służących równomiernemu rozwojowi wszystkich gmin Powiatu.
Radny Tadeusz Ślusarek stwierdził, że kwestionowana inwestycja stanowi przede wszystkim drogę Powiatu Pajęczańskiego.
Przewodniczący Rady Powiatu zamknął dyskusję, po czym poprosił Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu Pan Leszek Waga odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).
Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Pan Sebastian Barczak odczytał projekt uchwały w w/w sprawie.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 92/XIV/16 w sprawie dokonania zmian w budżecie Powiatu na 2016 r., została podjęta przez Radę większością głosów (8 „za”, 0 „przeciw”, 7 „wstrzymujących się”). 
(Uchwała stanowi załącznik do protokołu).

b)
Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poinformował, iż autopoprawka do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pajęczańskiego na lata 2016-2029, została wyłożona przed sesją Rady i omówiona na posiedzeniu Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu.  
Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera otworzył dyskusję w temacie.
Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów               i Mienia Powiatu o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu, Pan Leszek Waga odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak odczytał projekt uchwały w w/w sprawie.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała                       Nr 93/XIV/16 Rady Powiatu Pajęczańskiego zmieniająca Uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pajęczańskiego na lata 2016-2029, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do protokołu).
c)
Przewodniczący Rady Powiatu Pan Jacek Lewera poinformował, iż projekt Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych Komisji Rady Powiatu Pajęczańskiego, Radni otrzymali w materiałach sesyjnych. Niniejszy projekt został sporządzony na podstawie uzgodnień z Przewodniczącym Klubu PiS Radnym                          Markiem Szydłowskim oraz Radną Martą Kołodziej.

Przewodniczący Rady Powiatu wystąpił z zapytaniem czy Radna Pani Marty Kołodziej   wyraża zgodę na członkowstwo w Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu oraz na członkostwo w Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej.

Radna Marta Kołodziej wyraziła zgodę.

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poddał pod głosowanie kandydaturę Radnej Powiatu Pani Marty Kołodziej na członka  Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu.

Rada Powiatu poparła jednogłośnie kandydaturę Radnej Marty Kołodziej na członka Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poddał pod głosowanie kandydaturę Radnej Powiatu Pani Marty Kołodziej na członka  Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia                                    i Pomocy Społecznej.

Rada Powiatu poparła jednogłośnie kandydaturę Radnej Marty Kołodziej na członka Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej.

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak odczytał projekt uchwały w w/w sprawie.
Przewodniczący Rady Powiatu zapytał czy są uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała                       Nr 94/XIV/16 Rady Powiatu Pajęczańskiego zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych Komisji Rady Powiatu Pajęczańskiego, została podjęta jednogłośnie. 
(Uchwała stanowi załącznik do protokołu).

d) 
Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poinformował, iż projekt uchwały                     w sprawie przyjęcia Informacji Powiatowego Lekarza Weterynarii w Wieluniu o stanie bezpieczeństwa sanitarno-weterynaryjnego na terenie Powiatu Pajęczańskiego w 2015 r., dostarczono Radnym w materiałach sesyjnych i omówiono na  posiedzeniach Komisji Rady. 

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera otworzył dyskusję w temacie.
Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska, Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska, Geodezji                      i Gospodarki Nieruchomościami Pan Marcin Ławniczek odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).
Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej Pan                        Marek Szydłowski odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak odczytał projekt uchwały w w/w sprawie.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała                       Nr 95/XIV/16 Rady Powiatu Pajęczańskiego w sprawie przyjęcia Informacji Powiatowego Lekarza Weterynarii w Wieluniu o stanie bezpieczeństwa sanitarno-weterynaryjnego na terenie Powiatu Pajęczańskiego w 2015 r., została podjęta jednogłośnie. 
(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu, natomiast załącznik do uchwały znajduje się w aktach Biura Rady, Zarządu i Obsługi Prawnej Rady, BR.0007).

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Powiatowemu Lekarzowi Weterynarii Panu Grzegorzowi Łuczakowi za dobra współpracę i pogratulował przyjęcia sprawozdania z działalności za 2015 r.


e) 
Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poinformował, iż projekt uchwały                     w sprawie przyjęcia Informacji Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego                       w Pajęcznie  o stanie bezpieczeństwa sanitarnego Powiatu Pajęczańskiego za  2015 r., dostarczono Radnym w materiałach sesyjnych i omówiono na  posiedzeniach Komisji Rady. 

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera otworzył dyskusję w temacie.
Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska, Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska, Geodezji                      i Gospodarki Nieruchomościami Pan Marcin Ławniczek odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).
Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej Pan                        Marek Szydłowski odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).
Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak odczytał projekt uchwały w w/w sprawie.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała                       Nr 96/XIV/16 Rady Powiatu Pajęczańskiego w sprawie przyjęcia Informacji Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Pajęcznie  o stanie bezpieczeństwa sanitarnego Powiatu Pajęczańskiego za  2015 r., została podjęta jednogłośnie. 
(Uchwała stanowi załącznik do protokołu niniejszego protokołu, natomiast załącznik do uchwały znajduje się w aktach Biura Rady, Zarządu i Obsługi Prawnej Rady, BR.0007).

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował Powiatowemu Inspektorowi Sanitarnemu Pani                      Annie Musialskiej za dobra współpracę i pogratulował przyjęcia sprawozdania z działalności jednostki za 2015 r.
f) 
Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poinformował, iż projekt uchwały                     w sprawie przyjęcia Informacji z realizacji zadań  i kompetencji Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego  oraz z przestrzegania prawa budowlanego na terenie Powiatu Pajęczańskiego za 2015 r., dostarczono Radnym w materiałach sesyjnych.

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera otworzył dyskusję w temacie.
Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak odczytał projekt uchwały w w/w sprawie.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała                       Nr 97/XIV/16 Rady Powiatu Pajęczańskiego w sprawie przyjęcia Informacji z realizacji zadań i kompetencji Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego oraz                                            z przestrzegania prawa budowlanego na terenie Powiatu Pajęczańskiego za 2015 r., została podjęta jednogłośnie. 
(Uchwała stanowi załącznik do protokołu).

g) 
Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poinformował, iż projekt uchwały                      w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rok 2016, dostarczono Radnym w materiałach sesyjnych i omówiono na  posiedzeniu Komisji  Edukacji (…).
Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera otworzył dyskusję w temacie.
Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej Pan                        Marek Szydłowski odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak odczytał projekt uchwały w w/w sprawie.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała                       Nr 98/XIV/16 Rady Powiatu Pajęczańskiego w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rok 2016; została podjęta jednogłośnie. 
(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

h) 

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poinformował, iż projekt uchwały                     w sprawie przyjęcia ‘”Aktualizacji Powiatowego Programu Ochrony Środowiska Powiatu Pajęczańskiego na lata  2015–2018 z prognozą do roku 2020”, dostarczono Radnym wraz                       z  materiałami sesyjnymi i omówiono na  posiedzeniu Komisji Rolnictwa (…). 

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera otworzył dyskusję w temacie.
Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska, Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska, Geodezji                      i Gospodarki Nieruchomościami Pan Marcin Ławniczek odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).
Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak odczytał projekt uchwały w w/w sprawie.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała                       Nr 99/XIV/16 Rady Powiatu Pajęczańskiego w sprawie przyjęcia ‘”Aktualizacji Powiatowego Programu Ochrony Środowiska Powiatu Pajęczańskiego na lata  2015–2018 z prognozą do roku 2020”, została podjęta jednogłośnie. 
(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu, natomiast załącznik do uchwały znajduje się w aktach Biura Rady, Zarządu i Obsługi Prawnej Rady, BR.0007).

i)

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poinformował, iż projekt uchwały                     w sprawie użyczenia Miastu i Gminie Działoszyn nieruchomości oznaczonej nr ewid. 550                         w obrębie 10 Sadowiec, będącej działką w ciągu drogi powiatowej nr 3503 E, dostarczono Radnym w materiałach sesyjnych.

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera otworzył dyskusję w temacie.
Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak odczytał projekt uchwały w w/w sprawie.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała                       Nr 100/XIV/16 Rady Powiatu Pajęczańskiego w sprawie użyczenia Miastu i Gminie Działoszyn nieruchomości oznaczonej nr ewid. 550  w obrębie 10 Sadowiec, będącej działką w ciągu drogi powiatowej nr 3503 E, została podjęta jednogłośnie. 
(Uchwała stanowi załącznik do protokołu).

j)
	
Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poinformował, iż projekt uchwały                      w sprawie przyjęcia Informacji z działalności Regionalnego Centrum Rozwoju Kultury i Turystyki  z/s w Działoszynie za 2015 r., dostarczono Radnym w materiałach sesyjnych i omówiono na  posiedzeniu Komisji  Edukacji (…).

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera otworzył dyskusję w temacie.
Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej Pan                        Marek Szydłowski odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).
Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak odczytał projekt uchwały w w/w sprawie.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała                       Nr 101/XIV/16 Rady Powiatu Pajęczańskiego w sprawie przyjęcia Informacji                                  z działalności Regionalnego Centrum Rozwoju Kultury i Turystyki  z/s w Działoszynie za 2015 r., została podjęta jednogłośnie. 
(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

k)
Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poinformował, iż projekt uchwały                      w sprawie przyjęcia Sprawozdania z działalności Powiatowej Biblioteki Publicznej z/s w Działoszynie za 2015 r., dostarczono Radnym w materiałach sesyjnych i omówiono na  posiedzeniu Komisji  Edukacji (…).

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera otworzył dyskusję w temacie.
Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej Pan                        Marek Szydłowski odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).
Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak odczytał projekt uchwały w w/w sprawie.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała                       Nr 102/XIV/16 Rady Powiatu Pajęczańskiego w sprawie przyjęcia Sprawozdania                            z działalności Powiatowej Biblioteki Publicznej z/s w Działoszynie za 2015 r. została podjęta jednogłośnie. 
(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

Punkt 6
Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poinformował, iż materiał dotyczący tego punktu został dostarczony Radnym wraz z zawiadomieniami o Sesji.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w temacie.
Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, iż Rada Powiatu zapoznała się ze Sprawozdaniem z realizacji „Programu współpracy Powiatu Pajęczańskiego  z organizacjami pozarządowymi  za 2015 r.”.

Punkt 7

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w temacie dotyczącym prac Zarządu Powiatu                           w okresie między Sesjami wraz realizacją Uchwał z XIII Sesji Rady Powiatu. 

Radny Marek Szydłowski odniósł się do tematyki jednego z posiedzeń Zarządu Powiatu, na którym wyrażono stanowisko, iż decyzja w sprawie ewentualnego konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół w Pajęcznie, zostanie podjęta  przy udziale wszystkich członków  Zarządu na jednym z najbliższych posiedzeń. Jako zwolennik otwartego i konkurencyjnego naboru, wspomniał o sugestii Komisji Edukacji, dotyczącej członkostwa przedstawiciela tej Komisji w składzie osobowym komisji konkursowej. 
Radny skierował pytanie do Starosty w przedmiocie:
1) udziału członka Komisji Edukacji (…) w ogłoszonym ewentualnie przez Powiat konkursie na dyrektora w/w placówki oświatowej;
2) przekazania zdemontowanych kotłów na eko-groszek jednostce OSP w Działoszynie, której Prezesem jest Sekretarz Powiatu.

Odnośnie punktu pierwszego Starosta Pajęczański Pan Jan Ryś zapewnił, iż propozycja Radnego zostanie rozważona przy rozstrzyganiu przez Zarząd sprawy naboru na stanowisko dyrektora. W kwestii kolejnej wyjaśnił, iż w budynku Starostwa przy ul. Kościuszki dokonano wymiany instalacji grzewczej  na gazową,  w związku z czym dwa kotły na paliwo stałe eko-groszek stały się zbędne. Ofertę zakupu wycofanych kotłów za cenę złomu złożyła tylko OSP w Działoszynie. 

Sekretarz Powiatu Pan Krzysztof Piekarz dodał, iż informację o możliwości wtórnego wykorzystania kotłów powziął na jednym z posiedzeń Zarządu, w których uczestniczy.                         OSP w Działoszynie złożyła propozycję zakupu kotłów po ich ponad 10-letniej eksploatacji,                     z uwagi na potrzebę zorganizowania właściwego dla jednostki źródła ciepła.
Radny Marek Szydłowski zapytał o to, czy o możliwości nabycia wycofanych kotłów były powiadomione w sposób zwyczajowo przyjęty inne podmioty bądź instytucje.
Sekretarz Powiatu Pan Krzysztof Piekarz przychylił się do opinii Radnego dotyczącej bezstronności w przekazywaniu tego rodzaju informacji. Wyraził również zdanie, że Starostwo zbywając OSP w Działoszynie kotły pozbywa się kłopotu magazynowania urządzeń nie posiadających większej wartości. Z zagospodarowaniem zbędnego urządzenia grzewczego boryka się do dnia dzisiejszego Powiatowa Stacja Sanitarno - Epidemiologiczno w Pajęcznie. 
Mając na względzie powyższe Radny Paweł Sikora wyraził zdanie, iż Zarząd winien obligatoryjnie poprzez stronę internetową informować o możliwości nabycia wycofanych urządzeń.
Radny Marcin Ławniczek odnosząc się do przebiegu posiedzenia Zarządu Powiatu z dnia                            8 marca br. (punkt 12) poprosił o wyjaśnienie  projektu wystąpienia do Zarządu WŁ                              o włączenie do sieci dróg wojewódzkich drogi powiatowej nr 3500 E Pajęczno-Rząśnia-Będków-Stara Wieś- odcinek Stara Wieś  oraz przywrócenie połączenia kolejowego realizacji Częstochowa – Łódź.
Starosta Pajęczański Pan Jan Ryś wyjaśnił, iż po ostatniej sesji Rady Powiatu z udziałem Marszałka, Zarząd Powiatu wraz z przedstawicielami gmin zwrócił uwagę na ideę dróg wojewódzkich, które winny łączyć ośrodki powiatowe z województwem. Obecnie dokonywana jest aktualizacja map wojewódzkich i przekazywanie dróg krajowych przez samorząd wojewódzki. Ustalono, iż Powiat wystąpi z wnioskiem o uwzględnienie na mapie dróg wojewódzkich projektowanego odcinka drogi powiatowej lub też alternatywnie umożliwienia Powiatowi lepszego dostępu do środków pomocowych z Regionalnego Programu Operacyjnego.  Wniosek zaakceptowany przez  Wójtów i Burmistrzów Powiatu Pajęczańskiego złożono w Urzędzie Marszałkowskim. Ponadto Powiat wniósł o udrożnienie połączenia kolejowego z województwem w ramach regionalnych przewozów kolejowych                      i uruchomienie na tej trasie szyno-busa w porozumieniu z województwem śląskim.
Starosta odnosząc się do wypowiedzi Radnego Pawła Sikory, uznał uwagę Radnego za zasadną i słuszną. Zapewnił, że zostanie uwzględniona przez Zarząd przy dokonywaniu ewentualnych tożsamych czynności.

Radny Marcin Ławniczek zapytał o zmiany w budżecie Powiatu dokonane w lutym br., na potrzeby przebudowy w/w drogi.

Starosta Pajęczański Pan Jan Ryś wyjaśnił, iż dokonana zmiana polegała jedynie na przesunięciu środków zabezpieczonych w 2015 r. na realizację tej inwestycji drogowej na kolejny rok, w związku z opóźnieniem wykonawcy w realizacji projektu. Przyczyną przedłużania prac projektowych są utrudnienia związane z warunkami terenu oraz uwagi zgłaszane w tym zakresie przez zainteresowane gminy.

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, iż Rada Powiatu zapoznała się ze Sprawozdaniem  Zarządu Powiatu o pracy w okresie między Sesjami wraz z Programem Realizacji Uchwał z XIII Sesji Rady Powiatu.

Punkt 8

Interpelacje Radnych:
Radny Marek Szydłowski złożył interpelacje w przedmiocie:
1) przedstawienia pisemnej informacji na temat zatrudnień, zwolnień oraz zmian stanowisk pracy przez pracowników Starostwa Powiatowego w Pajęcznie za 2015 r. oraz za okres styczeń – marzec 2016 r.
2) wyjaśnienia przyczyn zwrotu przez Powiat części wypłaconej subwencji oświatowej                       w  kwocie 63 tys. zł.
Odnośnie punktu drugiego wyjaśnień udzieliła, Naczelnik Wydziału EZK Pani                          Maria Straus. Pani Naczelnik poinformowała o decyzji Ministra Finansów z dnia 23 grudnia br. o zakończeniu wszczętego z urzędu postępowania administracyjnego w sprawie zwrotu przez Powiat nienależnie uzyskanej części oświatowej subwencji ogólnej za 2011 r.                          w wysokości 62.893 zł przez Powiatową Poradnię Psychologiczno-Pedagogiczną                          w Pajęcznie oraz Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy w Działoszynie. Wyjaśniła, że w przypadku SOSz-W brak skierowania na II etap edukacyjny, tj. na rok szkolny 2010/2011 wynikał z faktu, iż rodzice nie byli w stanie uzyskać orzeczenia o potrzebie kształcenia specjalnego no dnia 30 września. Dzieci faktycznie uczęszczały do szkoły i brały udział                       w zajęciach, gdyż placówka nie mogła odmówić kontynuacji nauki z uwagi na istnienie obowiązku szkolnego. W piśmie do Departamentu Finansów Samorządu Terytorialnego przedstawiono stanowisko, iż przekazane środki zostały wykorzystane przez SOSz-W                          w Działoszynie zgodnie z ich przeznaczeniem. W przypadku Powiatowej Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej zawyżenie liczby uczniów wg stanu na dzień 30 września 2010 r. w wynikało z błędnego wpisania liczby dzieci na skutek niewłaściwej interpretacji instrukcji podawania danych. Ta nieprawidłowość nie miała na celu zawyżenia części oświatowej subwencji ogólnej na 2011 r. Reasumując poinformowała, że nie uwzględniono przedstawionych argumentów i nie odstąpiono od naliczenia zwrotu przez Powiat kwoty 34.619,88 zł części oświatowej subwencji za 2 uczniów SOSz-W oraz kwoty 28.273,12 zł                   z tytułu nieprawidłowości wykazanych w Powiatowej Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej.
Punkt 9
Zapytań i wolnych wniosków nie zgłoszono.
Punkt 10

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Jacek Lewera w imieniu Pani Iwony Stefanek  Dyrektora Zespołu Szkół w Pajęcznie, Stowarzyszenia Absolwentów ZS i własnym  zaprosił na koncert absolwentki ZS, śpiewaczki operowej Pani Anity Urban, który odbędzie się                          w piątek 15 kwietnia br. o godz. 19.00. 
Wobec zrealizowanego porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego zamknął o godz. 1115 XIV Sesję Zwyczajną Rady Powiatu Pajęczańskiego V kadencji.
Na tym protokół zakończono i podpisano.
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