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0. PROTOKÓŁ NR XI/15
z XI Zwyczajnej Sesji Rady Powiatu Pajęczańskiego odbytej w dniu 26 listopada 2015 r. o godz. 1000 w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego 
 w Pajęcznie przy ul. Kościuszki 76 pod przewodnictwem Pana Jacka Lewery Przewodniczącego Rady Powiatu Pajęczańskiego


0. Punkt 1


Przewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego, Pan Jacek Lewera poprosił wszystkich obecnych o powstanie, a poczet sztandarowy o wprowadzenie sztandaru Powiatu Pajęczańskiego.

Poczet sztandarowy wprowadził sztandar.

Przewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego, Pan Jacek Lewera o godz.1000 dokonał otwarcia XI Zwyczajnej Sesji Rady Powiatu, witając szanownych Radnych Rady Powiatu Pajęczańskiego, Radną Sejmiku Wojewódzkiego, Starostę, Wicestarostę, Skarbnika, Sekretarza, Naczelników Wydziałów, Kierowników jednostek organizacyjnych, zaproszonych gości oraz przedstawicieli mediów. Następnie poinformował, iż swoją nieobecność                  na dzisiejszej Sesji usprawiedliwili: Dyrektor Zespołu Szkół w Pajęcznie, Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Pajęcznie, Komendant Powiatowy Policji, Dyrektor Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Działoszynie, Dyrektor Zespołu Szkół w Działoszynie oraz powitał ich przedstawicieli.

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 16 Radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 osób, stanowi quorum. Posiedzenie jest więc prawomocne.
(Listy obecności radnych oraz gości stanowi załączniki do protokołu).

Punkt 2

Przewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego, Pan Jacek Lewera poinformował,                       iż zgodnie z:
· art. 20. ust. 1 Ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym, radny przed objęciem mandatu składa ślubowanie;
· art. 383 § 1 pkt. 3 Ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. Kodeks wyborczy „Odmowa złożenia ślubowania powoduje wygaśniecie mandatu Radnego”;
· art. 20 ust. 3 Ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym „Radny nieobecny na pierwszej sesji rady powiatu oraz radny, który uzyskał mandat w czasie trwania kadencji, składa ślubowanie na pierwszej sesji, na której jest obecny”.

Wyjaśnił, iż Postanowieniem Komisarza Wyborczego w Sieradzu z dnia 3 listopada 2015 r.   (Kopia stanowi załącznik do protokołu) osobą wstępującą do Rady w miejsce wygasłego mandatu radnej Beaty Mateusiak-Pieluchy jest Pan Walerian Bęben. W związku z tym poprosił Pana Waleriana Bębna o powstanie i wypowiedzenie pełnej treści ślubowania.


Pan Walerian Bęben złożył ślubowanie według roty:

[bookmark: OCRUncertain014]„Uroczyście ślubuję rzetelnie i sumiennie wykonywać obowiązki wobec Narodu Polskiego, strzec suwerenności i interesów Państwa Polskiego, czynić wszystko dla pomyślności Ojczyzny, wspólnoty samorządowej powiatu i dobra obywateli, przestrzegać Konstytucji i innych praw Rzeczypospolitej Polskiej. Tak mi dopomóż Bóg".

Przewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego, Pan Jacek Lewera pogratulował Panu Walerianowi Bębnowi oraz powitał go w gronie Radnych Rady Powiatu Pajęczańskiego. Następnie poinformował, iż od tego momentu skład Rady Powiatu wynosi 17 osób.

Przewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego, Pan Jacek Lewera poprosił poczet sztandarowy o odprowadzenie sztandaru Powiatu Pajęczańskiego.

Poczet sztandarowy odprowadził sztandar.


0. Punkt 3

Przewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego, Pan Jacek Lewera odczytał proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia.
1. Złożenie ślubowania przez Radnego wstępującego z tej samej listy na miejsce radnego w związku z wygaśnięciem mandatu.
1. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
1. Wybór Komisji Uchwał i Wniosków.
1. Podjęcie Uchwał:
1. zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych Komisji Rady Powiatu Pajęczańskiego;
1. zmieniającej uchwałę w sprawie wyboru przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu Pajęczańskiego;
1. w sprawie dokonania zmian w budżecie Powiatu na 2015 r.;
1. zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pajęczańskiego na lata 2015-2029;
1. w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Promocji Zdrowia Psychicznego      na lata 2016-2019;
1. w sprawie przyjęcia Informacji z realizacji Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych;
1. w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie powiatu pajęczańskiego w 2016 roku;
1. zamiaru połączenia samorządowych instytucji kultury – Powiatowej Biblioteki Publicznej w Pajęcznie i Regionalnego Centrum Rozwoju Kultury i Turystyki      zs. w Działoszynie.
1. Sprawozdania z kontroli działalności: Domu Pomocy Społecznej w Bobrownikach, Środowiskowego Domu Samopomocy w Bobrownikach, Powiatowej Biblioteki Publicznej w Pajęcznie, Regionalnego Centrum Rozwoju Kultury i Turystyki             zs. w Działoszynie, Powiatowej Pływalni w Pajęcznie.
1. Sprawozdanie Zarządu Powiatu o pracy w okresie między Sesjami                         wraz z Programem Realizacji Uchwał z X Sesji Rady Powiatu. 
1. Interpelacje radnych.
1. Zapytania i wolne wnioski.
1. Zakończenie XI Sesji Rady Powiatu Pajęczańskiego. 

 (Proponowany porządek obrad w załączeniu do protokołu).

Przewodniczący Rady Powiatu wystąpił z zapytaniem, czy są uwagi i wnioski dotyczące porządku obrad.

Następnie Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż wpłynął wniosek od Zarządu Powiatu Pajęczańskiego dotyczący wycofania z porządku obrad XI Zwyczajnej Sesji Rady Powiatu Pajęczańskiego projektu uchwały w sprawie zamiaru połączenia samorządowych instytucji kultury – Powiatowej Biblioteki Publicznej w Pajęcznie i Regionalnego Centrum Rozwoju Kultury i Turystyki zs. w Działoszynie.

Przewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego, Pan Jacek Lewera poddał pod głosowanie powyższy wniosek, który został przyjęty przez Radę Powiatu jednogłośnie.

(Wniosek Zarządu Powiatu stanowi załącznik do protokołu).

Przewodniczący Rady Powiatu zaproponował, zamianę kolejności punktów dotyczących podjęcia uchwały 6a z punktem 6b uzasadniając, iż jest to zamiana techniczna, wynikająca   z potrzeby prawidłowości prowadzenia obrad, a także prawidłowego podjęcia kolejności uchwał. 

Przewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego, Pan Jacek Lewera poddał powyższy wniosek pod głosowanie, który został przyjęty przez Radę Powiatu jednogłośnie.

Przewodniczący Rady Powiatu wystąpił z zapytaniem, czy są inne uwagi i wnioski dotyczące porządku obrad.

Innych uwag i wniosków do porządku obrad nie wniesiono.

Przewodniczący Rady Powiatu odczytał porządek obrad wraz z uwzględnionymi wnioskami.

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia.
2. Złożenie ślubowania przez Radnego wstępującego z tej samej listy na miejsce radnego   w związku z wygaśnięciem mandatu.
3. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
5. Wybór Komisji Uchwał i Wniosków.
6. Podjęcie uchwał:
a) zmieniającej uchwałę w sprawie wyboru przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu Pajęczańskiego;
b) zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych Komisji Rady Powiatu Pajęczańskiego;
c) w sprawie dokonania zmian w budżecie Powiatu na 2015 r.;
d) zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pajęczańskiego na lata 2015-2029;
e) w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Promocji Zdrowia Psychicznego na lata 2016-2019;  
f) w sprawie przyjęcia Informacji z realizacji Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych;
g) w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie powiatu pajęczańskiego w 2016 roku.
7. Sprawozdania z kontroli działalności: Domu Pomocy Społecznej w Bobrownikach, Środowiskowego Domu Samopomocy w Bobrownikach, Powiatowej Biblioteki Publicznej      w Pajęcznie, Regionalnego Centrum Rozwoju Kultury i Turystyki zs. w Działoszynie, Powiatowej Pływalni w Pajęcznie.
8. Sprawozdanie Zarządu Powiatu o pracy w okresie między Sesjami wraz z Programem Realizacji Uchwał z X Sesji Rady Powiatu.
9. Interpelacje radnych.
10. Zapytania i wolne wnioski.
11. Zakończenie XI Sesji Rady Powiatu Pajęczańskiego.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie zmieniony porządek obrad,                         w wyniku którego został przyjęty przez Radę Powiatu jednogłośnie.

Punkt 4

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera zaproponował przyjęcie protokołu z poprzedniej X Sesji Zwyczajnej Rady Powiatu Pajęczańskiego. 

Uwag do protokołu nie wniesiono.  
Protokół Nr X/15 z Sesji Zwyczajnej Rady Powiatu Pajęczańskiego został przez Radę przyjęty.

Punkt 5

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Jacek Lewera poprosił Radnych o zgłaszanie  kandydatur na Członków Komisji Uchwał i Wniosków.

W wyniku zgłoszenia kandydatur, wyrażenia przez nich zgody i głosowania jawnego powołano jednogłośnie Komisję Uchwał i Wniosków w składzie:

1. Radny Sebastian Barczak
2. Radna Violetta Wanat-Sobczak
3. Radny Marcin Ławniczek

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Komisję o ukonstytuowanie się.
Komisja Uchwał i Wniosków wyłoniła na Przewodniczącego Radnego Pana Sebastiana Barczaka.

Punkt 6

a)

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż projekt Uchwały zmieniającej uchwałę                   w sprawie wyboru przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu Pajęczańskiego, dostarczono wraz z materiałami sesyjnymi. Następnie otworzył dyskusję w tym temacie.

Radny Pan Karol Młynarczyk zgłosił w imieniu Klubu Prawa i Sprawiedliwość na Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska, Geodezji                          i Gospodarki Nieruchomościami kandydaturę Radnego Marcina Ławniczka.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał czy Radny Marcin Ławniczek wyraża zgodę               na objęcie funkcji przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska, Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami.

Radny Powiatu Pan Marcin Ławniczek wyraził zgodę na objęcie funkcji przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska, Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są inne kandydatury. Wobec braku innych kandydatur, Przewodniczący poddał pod głosowanie kandydaturę Radnego Marcina Ławniczka.

Rada Powiatu poparła większością głosów (1 głos wstrzymujący) kandydaturę Radnego Marcina Ławniczka na przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska, Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami.

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Uchwał                             i Wniosków o przybliżenie projektu Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyboru przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu Pajęczańskiego.

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Pan Sebastian Barczak odczytał projekt Uchwały w w/w sprawie.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał czy są uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Uwag do projektu nie wniesiono.

Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała                         Nr 72/XI/15 Rady Powiatu Pajęczańskiego zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru przewodniczących stałych Komisji Rady Powiatu Pajęczańskiego została podjęta przez Radę Powiatu większością głosów (1 głos wstrzymujący się).                                             (Uchwała stanowi załącznik do protokołu).

6 b)

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż projekt Uchwały zmieniającej uchwałę           w sprawie ustalenia składów osobowych stałych Komisji Rady Powiatu Pajęczańskiego, dostarczono wraz z materiałami sesyjnymi. Następnie otworzył dyskusję w tym temacie.

Radny Pan Karol Młynarczyk w imieniu Klubu Radnych PIS złożył wniosek o wykreślenie Radnego Marcina Ławniczka ze składu Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu,              w związku z rezygnacją radnego z prac tej Komisji, a następnie złożył kandydaturę Radnego Waleriana Bębna na członka Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska, Geodezji                i Gospodarki Nieruchomościami oraz na członka Komisji Infrastruktury, Komunikacji                  i Budownictwa.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy Radny Pan Marcin Ławniczek wyraża zgodę na rezygnację z członkostwa w Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu.

Radny Powiatu Pan Marcin Ławniczek wyraził zgodę na rezygnację z członkostwa                          w Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy Radny Pan Walerian Bęben wyraża zgodę            na członkostwo w Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska, Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami oraz na członkostwo w Komisji Infrastruktury, Komunikacji i Budownictwa.

Radny Powiatu Pan Walerian Bęben wyraził zgodę na członkostwo w Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska, Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami                             oraz na członkostwo w Komisji Infrastruktury, Komunikacji i Budownictwa.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał, czy są inne kandydatury na członków Komisji Rolnictwa i Komisji Infrastruktury. 

Innych kandydatur nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie kandydaturę Radnego Powiatu Pana Waleriana Bębna na członka Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska, Geodezji          i Gospodarki Nieruchomościami.

Rada Powiatu poparła większością głosów (1 głos wstrzymujący) kandydaturę Radnego Waleriana Bębna na członka Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska, Geodezji            i Gospodarki Nieruchomościami.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie kandydaturę Radnego Powiatu Pana Waleriana Bębna na członka Komisji Infrastruktury, Komunikacji i Budownictwa.

Rada Powiatu poparła większością głosów (1 głos wstrzymujący) kandydaturę Radnego Waleriana Bębna na członka Komisji Infrastruktury, Komunikacji                       i Budownictwa.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał pod głosowanie rezygnację Radnego Marcina Ławniczka z członkostwa w Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu.

Rada Powiatu przyjęła jednogłośnie rezygnację Radnego Marcina Ławniczka                         z członkostwa w Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił o wyłożenie autopoprawki do przedmiotowego projektu uchwały. Następnie zwrócił się do Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków              o przybliżenie projektu Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych Komisji Rady  Powiatu Pajęczańskiego.

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak odczytał projekt Uchwały w w/w sprawie.

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał czy są uwagi do przedłożonego projektu uchwały.

Uwag do projektu nie wniesiono.

Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała                Nr 73/XI/15 Rady Powiatu Pajęczańskiego zmieniająca Uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych Komisji Rady  Powiatu Pajęczańskiego została podjęta przez Radę Powiatu Pajęczańskiego większością głosów (1 głos wstrzymujący się). 
(Uchwała stanowi załącznik do protokołu).

6 c)

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poinformował, iż projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Powiatu na 2015 r., dostarczono wraz z materiałami sesyjnymi. 

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera otworzył dyskusję w temacie. 
Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów               i Mienia Powiatu o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu Pan Leszek Waga odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Pan Sebastian Barczak odczytał projekt uchwały w w/w sprawie.

Uwag do projektu nie wniesiono.

Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 74/XI/15 w sprawie dokonania zmian w budżecie Powiatu na 2015 rok, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do protokołu).

6 d)

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poinformował, iż projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pajęczańskiego na lata 2015-2029, dostarczono wraz z materiałami sesyjnymi. 

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera otworzył dyskusję w temacie.
Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów               i Mienia Powiatu o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu, Pan Leszek Waga odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak odczytał projekt uchwały w w/w sprawie.

Uwag do projektu nie wniesiono.

Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała                       Nr 75/XI/15 Rady Powiatu Pajęczańskiego zmieniająca Uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pajęczańskiego na lata 2015-2029, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do protokołu).

6 e) 

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poinformował, iż projekt uchwały               w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Promocji Zdrowia Psychicznego na lata            2016-2019, dostarczono Radnym wraz z materiałami sesyjnymi.

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera otworzył dyskusję w temacie. 
Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej Pan Marek Szydłowski odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).
W tym momencie salę obrad opuścił Radny Karol Młynarczyk.

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak odczytał projekt uchwały w w/w sprawie.

Uwag do projektu nie wniesiono.

Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała                Nr 76/XI/15 Rady Powiatu Pajęczańskiego w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Promocji Zdrowia Psychicznego na lata 2016-2019, została podjęta jednogłośnie (głosowało 16 Radnych). 
(Uchwała stanowi załącznik do protokołu).

6 f) 

W tym momencie na salę obrad powrócił Radny Karol Młynarczyk.

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poinformował, iż projekt uchwały              w sprawie przyjęcia Informacji z realizacji Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych, dostarczono Radnym wraz z materiałami sesyjnymi.

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera otworzył dyskusję w temacie. 
Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej Pan Marek Szydłowski odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak odczytał projekt Uchwały w w/w sprawie.

Uwag do projektu nie wniesiono.

Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała                Nr 77/XI/15 Rady Powiatu Pajęczańskiego w sprawie przyjęcia Informacji z realizacji Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do protokołu).

6 g) 

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poinformował, iż projekt uchwały                 w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie powiatu pajęczańskiego w 2016 roku, dostarczono Radnym wraz z materiałami sesyjnymi.

Przewodniczący Rady  Powiatu otworzył dyskusję w temacie. 

Radny Pan Marek Szydłowski wyraził zdanie, że chciałby wierzyć, że powyższa sprawa nie będzie budzić kontrowersji, lecz sam uważa, że jest to złudna nadzieja.

Przewodniczący Rady Powiatu zamknął dyskusję w temacie.

Przewodniczący Rady Powiatu poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej Pan Marek Szydłowski odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak odczytał projekt Uchwały w w/w sprawie.

Uwag do projektu nie wniesiono.

Przewodniczący Rady Powiatu zarządził głosowanie, w wyniku którego Uchwała                Nr 78/XI/15 Rady Powiatu Pajęczańskiego w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie powiatu pajęczańskiego w 2016 roku została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do protokołu).

Punkt 7

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Jacek Lewera poinformował, iż materiały dotyczące tego punktu zostały dostarczone Radnym wraz z zawiadomieniami o Sesji.

Przewodniczący Rady Powiatu otworzył dyskusję w temacie. 
Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, iż Rada Powiatu zapoznała się                                 ze Sprawozdaniami z kontroli działalności: Domu Pomocy Społecznej w Bobrownikach, Środowiskowego Domu Samopomocy w Bobrownikach, Powiatowej Biblioteki Publicznej           w Pajęcznie, Regionalnego Centrum Rozwoju Kultury i Turystyki zs. Działoszynie, Powiatowej Pływalni w Pajęcznie. (Sprawozdania z  kontroli działalności stanowią załączniki do protokołu).

Punkt 8

Przewodniczący Rady Powiatu, Pan Jacek Lewera poinformował, iż materiał dotyczący tego punktu został dostarczony Radnym wraz z zawiadomieniami o Sesji.

Przewodniczący Rady Powiatu otworzył dyskusję w temacie. 
Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, iż Rada Powiatu zapoznała się                                    ze Sprawozdaniem Zarządu Powiatu o pracy w okresie między Sesjami wraz z Programem Realizacji Uchwał z X Sesji Rady Powiatu. (Sprawozdanie wraz z PRU stanowi załącznik             do protokołu).

Punkt 9

Interpelacji nie zgłoszono.

Punkt 10

Zapytania i wolne wnioski zgłosili:

Pan Mirosław Cykowski – przedstawiciel Apteki Urszula Cykowska w Działoszynie poinformował, że prowadzi 20 lat aptekę w Działoszynie i nie jest zadowolony                               z wprowadzenia dyżurów nocnych. Zwrócił się z pytaniem do Radnych z jakiego powodu po 20 latach Rada chce wprowadzić dyżury nocne, skąd wziął się taki pomysł, by ograbić aptekarzy z pieniędzy, czasu i zdrowia. Zapytał o powody, dla których apteki w Działoszynie zostały zobowiązane do prowadzenia dyżurów nocnych, a te same podmioty w innych miejscowościach Powiatu, np. w Sulmierzycach, Brzeźnicy nie mają tego obowiązku. Zapytał, czemu ma służyć to działanie. Poinformował, że aptekarze nie będą pełnić dyżurów, ponieważ ich na to nie stać. Następnie zapytał Radnych czy stać byłoby ich na to, by dołożyć 2 tys. zł do swojej firmy, aby dostosować ją do takiego harmonogramu pracy. Dodał,                   że dowiedział się z prasy, iż prowadzenie dyżurów jest dla aptekarzy misją, sugerując, że skoro są misjonarzami czemu mają za to płacić skoro np. policjant bądź lekarz pełniąc dyżur nie pracuje za darmo. Następnie zwrócił uwagę, że radni sprawujący mandat nie robią tego za darmo, choć ich praca też jest służbą dla społeczeństwa, więc dlaczego aptekarze za tę służbę mają ponosić dodatkowe konsekwencje finansowe. Poinformował, że nie wyobraża sobie prowadzić dyżuru w święta Bożego Narodzenia przez 3 dni po 24 godziny czyli 72 godziny, ponieważ jego zdaniem jest to fizycznie niewykonalne. Zapytał czy ktoś obecny na sali jest w stanie tyle pracować za darmo, ponosząc koszty, nie mówiąc o zyskach, jeśli tak, to chętnie odda klucze do swojej apteki komukolwiek, aby ją otwierał w nocy.

Radny Powiatu, Pan Marek Szydłowski zwrócił się do Rady Powiatu oraz jej Przewodniczącego z prośbą, aby Pani Naczelnik Wydziału EZK, Pani Maria Straus przed kolejnymi wystąpieniami poruszyła najpierw sprawy formalne, aby następnie zająć                       się tematem misji, poruszonym przez Pana Cykowskiego. Zwrócił uwagę, że projekt uchwały, który oburza Pana Cykowskiego, nie polega jedynie na rozszerzeniu obowiązków aptekarzy. Odwołując się do poruszonego tematu misji, zwrócił uwagę, iż sam jest nauczycielem z trzydziestoletnim stażem, a mimo to nie jeździ mercedesem. Następnie ponownie zwrócił się do Przewodniczącego Rady Powiatu o poruszenie na początku kwestii formalnych, a następnie odniesienie się do argumentacji Pana Cykowskiego. 

Radny Powiatu, Pan Karol Młynarczyk poinformował Pana Mirosława Cykowskiego, że merytorycznie będzie wypowiadać się Naczelnik Wydziału Pani Maria Straus, zwracając uwagę, że nie powinien na sesji Rady Powiatu przemawiać z ręką w kieszeni. Stwierdził, iż wprawdzie rozumie wyrażane emocje, jednak w przypadku sesji - wskazanym jest ich opanowanie w celu rzeczowego przedstawiania swoich racji.

Naczelnik Wydziału EZK, Pani Maria Straus poinformowała, że zgodnie z ustawą Prawo farmaceutyczne rozkład godzin pracy aptek musi być dostosowany do potrzeb ludności i ma zapewnić dostępność w porze nocnej, w niedzielę, święta i inne dni wolne od pracy. Uchwała, którą podejmuje Rada Powiatu, musi być wcześniej zaopiniowania przez wójtów, burmistrzów, prezydentów miast, gmin z terenu powiatu oraz przez Okręgową Izbę Aptekarską, którą właściwą dla Powiatu Pajęczańskiego jest Izba Aptekarska                                w Częstochowie. Dodała, iż projekt tej uchwały został wysłany do wspomnianych podmiotów i Starostwo Powiatowe otrzymało z gmin oraz miast pozytywne opinie. Natomiast Okręgowa Izba Aptekarska podjęła uchwałę o negatywnej opinii w tej sprawie. Do ubiegłego roku dyżury, zapewniające dostępność porze nocnej, w niedziele, święta, dni wolne od pracy, wykonywały apteki w Pajęcznie, natomiast w br. Rada podjęła kolejną uchwałę, ustalającą również tego typu dyżury w porze nocnej, w niedziele, święta, dni wolne od pracy na terenie miasta Działoszyn. Poinformowała, iż nadzór nad legalnością podejmowanych uchwał przez Powiat Pajęczański prowadzi specjalny wydział, który znajduje się u Wojewody Łódzkiego. Dodała, że wydział ten zajmuje się badaniem zgodności z prawem uchwał podejmowanych przez samorządy. Następnie odniosła się do poprzedniej uchwały z ubiegłego roku, którą Nadzór Wojewody uchylił, stwierdzając, że ustalenie dyżurów w porze nocnej, w niedzielę, święta i inne dni wolne od pracy tylko na terenie miasta Pajęczna nie zabezpiecza w pełni potrzeb i dostępności dla ludności. Nadzór Wojewody uznał, że takie dyżury powinny być również ustalone dla miasta Działoszyna. W związku z uchyleniem i wszczęciem postępowania w sprawie podjętej przez Powiat Pajęczański uchwały, został ten temat ponownie skierowany pod obrady Rady Powiatu. Podkreśliła, że powodem ustalenia całodobowych dyżurów w Działoszynie była próba uchylenia uchwały przez Nadzór Wojewody Łódzkiego.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że w tym momencie zebrani mieli możliwość zaskarżenia uchwały Rady Powiatu i to uczynili. Dodał, że na ten czas sprawa jest w toku, jeszcze nie rozstrzygnięta.

Radny Powiatu, Pan Karol Młynarczyk zapytał, czy przedstawiana na Komisji odpowiedź Radcy Prawnego dotycząca tej sprawy, została dostarczona skarżącym. 

Radca Prawny, Pani Agnieszka Wypych poinformowała, że odpowiedź na skargę została przesłana do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego i kopia zostanie przekazana skarżącym przez Wojewódzki Sąd Administracyjny.

Radny Powiatu, Pan Karol Młynarczyk poinformował, że przedstawiciele aptek mogli jeszcze nie otrzymać odpowiedzi, w której była dokładnie opisana ta sytuacja. Radny dla przypomnienia dodał, że Rada Powiatu ustaliła tylko dyżury w sobotę i w niedzielę, natomiast Wojewoda wskazał, że w Działoszynie mają być pełnione dyżury codziennie. Podkreślił, że Rada Powiatu dostosowała się do zaleceń, które wskazał Nadzór Wojewody i wszelkie ewentualne pretensje w tej sprawie należałoby kierować do Wojewody.

[bookmark: _GoBack]Pani Katarzyna Kuder – właściciel Apteki Panaceum w Działoszynie, poinformowała, że do tej pory w Działoszynie funkcjonowały pogotowia dyżurowe, na których nie zostały odnotowane duże frekwencje. Stwierdziła, że nieuzasadnionym działaniem jest wprowadzanie dyżurów nocnych. Poinformowała, że na wyznaczony dyżur w niedzielę od godz. 8.00 do 16.00 przychodziło czterech, pięciu pacjentów, więc nie rozumie z jakiego powodu pogotowia dyżurowe zostały uchylone, ponieważ uważa, że w pełni rozwiązywały kwestię dostępu pacjentów do aptek. Stwierdziła, iż pacjenci mieli wywieszoną informację                 z numerem telefonu na drzwiach apteki i w każdej chwili mogli zadzwonić a farmaceuta                  w ciągu 5 minut przyjeżdżał na miejsce. Dodała, że było to dobre rozwiązanie, uwzględniające potrzeby pacjentów. Zaapelowała o zakończenie konfliktu poprzez poparcie funkcjonowania pogotowia dyżurowego, gdyż pacjenci mieliby dostęp do leków. Dodała, że nocne dyżury nie spełnią swej roli, gdyż pacjent, który w dni wolne ma receptę nie jest mieszkańcem Działoszyna, jako że w sobotę i w niedziele nie pracuje przychodnia, szpital, ani nie funkcjonuje pogotowie. Jeśli jednak będą potrzebujący pacjenci mogą wykonać telefon, by zrealizować receptę. Zwróciła uwagę, że apteki nie mają takich korzyści finansowych, pozwalających na zatrudnianie dodatkowych magistrów.

Radny Powiatu, Pan Marek Szydłowski poinformował, że sprawa dyżurów nocnych była przedmiotem długich dyskusji na Komisji, co wskazuje, że temat był dla Radnych istotny. Stwierdził, że kluczem jest dostępność leków. Zwrócił uwagę, iż produkty sprzedawane przez farmaceutów często ratują życie. Następnie powołał się na słowa Radnego Karola Młynarczyka, iż podjęcie dalszych kroków wymusił Wojewoda. Zaprzeczył natomiast,                      że intencją Rady nie było obciążanie farmaceutów, a jedynie zwiększenie dostępności leków. Przypomniał, iż w analogicznej sprawie pajęczańscy aptekarze nie zgłaszali protestów. Stwierdził, iż dostępność lekarstw jest kluczowa, a on sam, mimo, iż nie upiera się za całodobowymi dyżurami musi działać w majestacie prawa, zgodnie z zaleceniami Wojewody. Powracając do tematu misji, powiedział, iż według niego są pewne zawody jak policjant, lekarz czy aptekarz, które przede wszystkim powinny służyć ludziom. Poinformował,                    że zgadza się z tym, że zawody te powinny dawać ludziom je wykonującym źródło utrzymania. Podkreślił, że nie jest w jego gestii ograniczanie aptekarzom źródła dochodu, jednak interes pacjentów jest dla niego najważniejszy.

Pani Katarzyna Kuder – właściciel Apteki Panaceum w Działoszynie stwierdziła, że pacjenci mieli dostępność do leków poprzez pogotowia dyżurowe, ale podczas ich prowadzenia recepty do aptek nie trafiały.

Radny Powiatu, Pan Marek Szydłowski poinformował, że próbuje wytłumaczyć, że to nie Radni narzucili aptekarzom dyżury nocne, tylko były to zalecenia służb Wojewody, które skłoniły ich do tego. Aptekarze mają wrażenie, że jakaś grupa Radnych coś przeciwko nim wymyśliła. Problem jest społecznie ważny i jego rozwiązanie jest w interesie wszystkich tak, aby apteki funkcjonowały normalnie. Zwrócił uwagę, że duża liczba aptek świadczy, że ten rodzaj działalności usługowej, użytecznej, ale też pewnej misji, cieszy się względami.  Wyraził zrozumienie dla sytuacji aptekarzy, którzy musieli ponieść konsekwencje finansowe ustalonych dyżurów. Zapytał, w jaki sposób rozstrzygnąć ten spór w sytuacji, kiedy  aptekarze złożyli odwołanie do sądu i ten spór będzie trwał do momentu rozstrzygnięcia.          Wyraził zdanie, iż gdyby wiedział o zamiarze przybycia na sesję przedstawicieli aptek, zaproponowałby wcześniejsze poruszenie tej kwestii. Podkreślił, że pomimo, iż mieszka                  w Pajęcznie, los mieszkańców i przedsiębiorców Działoszyna nie jest mu obojętny. Wyraził wolę rozwiązania sporu, jednak zastrzegł iż Radni nie będą dążyć do ograniczenia dostępu do leków. Stwierdził, iż jest otwarty na wszelkie sugestie, o ile zapewniają one ten dostęp. Poprosił aptekarzy, aby pozwolili Radzie działać zgodnie z zaleceniami Wojewody i by nie traktować Rady jednostronnie jako podmiotu, który chce zaszkodzić funkcjonowaniu aptek.

Przewodniczący Rady Powiatu przypomniał wszystkim obecnym, że w punkcie zapytania              i wolne wnioski nie można pozwalać sobie na dyskusję, przekonywanie, ponieważ nie jesteśmy w punkcie dyskusji. Stwierdził, że Przewodniczący Komisji Edukacji w pełni przedstawił stanowisko Komisji i większości Radnych. Dodał, że Rada miała możliwość wypowiedzenia się, zagłosowała i ustanowiła prawo. Aptekarze się z tym nie zgodzili, dlatego sprawa na dzień dzisiejszy jest w sądzie, który ten spór rozstrzygnie.

Pani Katarzyna Kuder - właściciel Apteki Panaceum w Działoszynie stwierdziła, iż skoro apteka jest miejscem ratującym życie, to z jakiego powodu podczas prowadzenia pogotowia dyżurowego, pacjenci w ogóle do niej nie trafiają. Poinformowała, że można sprawdzić ile recept trafiło do apteki uzasadniając, że przez pół roku była tylko jedna recepta. Zapytała, czy lek sprzedawany bez recepty jest lekiem ratującym życie, stwierdzając, że jest innego zdania. Następnie zwróciła się z pytaniem, kiedy będzie pogotowie w Działoszynie.

Pan Mirosław Cykowski - przedstawiciel Apteki Urszula Cykowska w Działoszynie zapytał            o powody braku konsultacji Powiatu z aptekarzami w sprawie podjęcia decyzji wprowadzenia dyżurów nocnych w Działoszynie. Wyraził niezadowolenie, że Wojewoda narzucił wprowadzenie dyżurów w Działoszynie, chociaż w powiecie są również inne miejscowości,      w których można je ustalić.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że była przeprowadzana cała procedura związana z konsultacjami nad uchwałą i dyżurami z burmistrzami, wójtami z terenu danej gminy. Zwrócił uwagę, że Naczelnik Wydziału EZK, Pani Maria Straus dokładnie przedstawiała to stanowisko.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Wojewoda uchylał uchwały w sprawie dyżurów w Poddębicach, Sieradzu, natomiast obecnie toczy się tego rodzaju sprawa                        w Radomsku.

Pani Katarzyna Kuder - właściciel Apteki Panaceum w Działoszynie zapytała, kiedy będzie opieka medyczna w Działoszynie w soboty i w niedziele.

Przewodniczący Rady Powiatu odpowiedział, że to jest pytanie do NFZ. Stwierdził, że odpowiednim organem do prowadzenia dyskusji na ten temat jest Komisja Edukacji. Poinformował, iż na Sesji Rady Powiatu trzeba zachować odpowiednią powagę tej instytucji.

Radny Powiatu, Pan Marek Szydłowski poinformował, że Komisja Edukacji jest otwarta na wszelkie spotkania i inicjatywy, natomiast wymaga, aby służby powiatowe w danej kwestii zrobiły wszystko, co do nich należy, ponieważ pretensje w tej sprawie zasadne lub nie, są kwestią do sprawdzenia. Zwrócił się do Przewodniczącego Rady Powiatu ze stwierdzeniem, że ma nadzieję, iż to co powiedział było w dobrej wierze, ponieważ można było to zrozumieć w sposób taki, że Komisja Edukacji jest organem, który podejmuje decyzje. Dodał, iż wyjaśnił wszystko, chociaż nie miał takiego obowiązku, a Komisja Edukacji jest otwarta na wszystkich ludzi, którzy mają jakiś problem. Zaapelował, aby służby powiatowe pracowały bez zastrzeżeń, wówczas mieszkańcy nie będą mieć pretensji, co do pewnych działań. Poinformował, że Radni bazują na odpowiedziach służb Starostwa i na tej podstawie formułują swoje wnioski.

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że nie miał zamiaru wyręczania służb Starostwa Powiatowego w Pajęcznie.

Punkt 11

Wobec zrealizowanego porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego zamknął o godz. 1120 XI Sesję Zwyczajną Rady Powiatu Pajęczańskiego V kadencji.
Na tym protokół zakończono i podpisano.
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8. Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 74/XI/15.
9. Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 75/XI/15.
10. Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 76/XI/15.
11. Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 77/XI/15.
12. Uchwała Rady Powiatu Pajęczańskiego Nr 78/XI/15.
13. Sprawozdanie z kontroli działalności Domu Pomocy Społecznej w Bobrownikach.
14. Sprawozdanie z kontroli działalności Środowiskowego Domu Samopomocy                      w Bobrownikach.
15. Sprawozdanie z kontroli działalności Powiatowej Biblioteki Publicznej w Pajęcznie.
16. Sprawozdanie z kontroli działalności Regionalnego Centrum Rozwoju Kultury                       i Turystyki zs. w Działoszynie.
17. Sprawozdanie z kontroli działalności Powiatowej Pływalni w Pajęcznie.
18. Sprawozdanie Zarządu Powiatu o pracy w okresie między Sesjami wraz z Programem Realizacji Uchwał z X Sesji Rady Powiatu. 
19. Opinie Komisji. 
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