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0. PROTOKÓŁ NR XXXI/17
z XXXI Zwyczajnej Sesji Rady Powiatu Pajęczańskiego odbytej 
w dniu  28 listopada 2017 r. o godz. 1000 w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego  w Pajęcznie przy ul. Kościuszki 76 pod przewodnictwem Pani Violetty Wanat–Sobczak Przewodniczącego Rady Powiatu Pajęczańskiego

0. Punkt 1

Przewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego, Pani Violetta Wanat – Sobczak                 o godz.1000 dokonała otwarcia XXXI Zwyczajnej Sesji Rady Powiatu, witając szanownych Radnych Rady Powiatu Pajęczańskiego, Starostę, Wicestarostę, Skarbnika, Sekretarza, Radcę Prawnego, Naczelników Wydziałów, Kierowników jednostek organizacyjnych, zaproszonych gości oraz przedstawicieli mediów. Przewodniczący Rady przedstawiła wszystkim zgromadzonym nowego Zastępcę Komendanta Powiatowego Policji w Pajęcznie Pana Tomasza Kowalczyka. Następnie poinformowała, iż swoją nieobecność na dzisiejszej Sesji usprawiedliwili: Starosta Pajęczański Pan Jan Ryś, Radni: Pan Andrzej Sterczewski, Pan Bogusław Wrona i Pan Marek Szydłowski oraz Dyrektor SP ZOZ w Pajęcznie Pan Adam Stachera i Naczelnik Wydziału GN Pan Adam Mucha. 
Przewodniczący Rady Powiatu stwierdziła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 13 Radnych, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 17 osób, stanowi quorum. Posiedzenie jest więc prawomocne.
(Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki do protokołu).

Punkt 2
Przewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego, Pani Violetta Wanat – Sobczak                 odczytała proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia.
2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z XXX Sesji Rady Powiatu Pajęczańskiego.
4. Wybór Komisji Uchwał i Wniosków.
5. Podjęcie Uchwał:
a) w sprawie dokonania zmian w budżecie Powiatu na 2017 r.;
b) zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pajęczańskiego na lata 2017-2029;
c) w sprawie  ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Pajęczańskiego na 2018 r.;
d) w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej trzyletniej Zasadniczej Szkoły Zawodowej wchodzącej w skład Zespołu Szkół im. Henryka Sienkiewicza w Pajęcznie w trzyletnią Branżową Szkołę I Stopnia;
e) w sprawie nadania statutu Branżowej Szkole I Stopnia wchodzącej w skład Zespołu Szkół im. Henryka Sienkiewicza w Pajęcznie;
f) w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej trzyletniej Zasadniczej Szkoły Zawodowej wchodzącej w skład Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej–Curie w Działoszynie w trzyletnią Branżową Szkołę I Stopnia;
g) w sprawie nadania statutu Branżowej Szkole I Stopnia wchodzącej w skład Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej-Curie w Działoszynie;
h) w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej Specjalnej nr 3 dla uczniów z niepełnosprawnością intelektualną                      w stopniu lekkim, umiarkowanym, znacznym wchodzącej w skład Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Działoszynie w ośmioletnią Szkołę Podstawową nr 3 dla uczniów z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu lekkim, umiarkowanym, znacznym;
i) w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej trzyletniej Szkoły Specjalnej Przysposabiającej do Pracy dla uczniów z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu umiarkowanym lub znacznym oraz dla uczniów                           z niepełnosprawnościami sprzężonymi wchodzącej w skład Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Działoszynie w trzyletnią Szkołę Specjalną Przysposabiającą do Pracy dla uczniów z niepełnosprawnością intelektualną                               w stopniu umiarkowanym lub znacznym oraz dla uczniów                                                   z niepełnosprawnościami sprzężonymi;
j) w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej 2,5-letniej Szkoły Policealnej wchodzącej w skład Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej-Curie                         w Działoszynie w 2,5-letnią Szkołę Policealną;
k) w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie i przechowywanie pojazdów na parkingu strzeżonym wyznaczonym przez Starostę;
l) w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Starosty Pajęczańskiego.
6. Sprawozdanie Zarządu Powiatu o pracy w okresie między sesjami wraz                                   z Programem Realizacji Uchwał z XXX Sesji Rady Powiatu. 
7. Interpelacje radnych. 
8. Zapytania i wolne wnioski.
9. Zakończenie XXXI Sesji Rady Powiatu Pajęczańskiego.
 (Proponowany porządek obrad w załączeniu do protokołu).
Przewodniczący Rady Powiatu wystąpiła z zapytaniem, czy są uwagi i wnioski dotyczące porządku obrad. 

Uwag nie zgłoszono.

Proponowany porządek został przyjęty jednogłośnie. 

Punkt 3
Przewodniczący Rady Powiatu, Pani Violetta Wanat – Sobczak zaproponowała przyjęcie protokołu z XXX Sesji Rady Powiatu Pajęczańskiego. 

Uwag do protokołu nie wniesiono.  

Protokół Nr XXX/17 z sesji zwyczajnej Rady Powiatu Pajęczańskiego został przez Radę przyjęty.

Punkt 4
Przewodniczący Rady Powiatu Pani Violetta Wanat – Sobczak poprosiła Radnych                    o zgłaszanie  kandydatur na Członków Komisji Uchwał i Wniosków.

W wyniku zgłoszenia kandydatur, wyrażenia przez nich zgody i głosowania jawnego powołano jednogłośnie Komisję Uchwał i Wniosków w składzie:

1. Radny Paweł Sikora
2. Radny Sebastian Barczak
3. Radny Marta Kołodziej

Przewodniczący Rady Powiatu poprosiła Komisję o ukonstytuowanie się.
Komisja Uchwał i Wniosków wyłoniła na Przewodniczącego Radnego Pana Sebastiana Barczaka.                            

Punkt 5
a)
Przewodniczący Rady Powiatu, Pani Violetta Wanat – Sobczak    poinformowała, że              projekt uchwały w sprawie dokonania zmian w budżecie Powiatu na 2017 r., został dostarczony wraz z materiałami sesyjnymi i omówiono na posiedzeniu Komisji Budżetu, Finansów  i Mienia Powiatu. 
Przewodniczący Rady Powiatu, Pani Violetta Wanat – Sobczak otworzyła dyskusję                         w temacie.

Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosiła Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów                      i Mienia Powiatu o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu, Pan Leszek Waga odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie. (Opinia w załączeniu).

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak  odczytał projekt uchwały w w/w sprawie.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządziła głosowanie, w wyniku którego Uchwała                       Nr 203/XXXI/17 Rady Powiatu Pajęczańskiego w sprawie dokonania zmian w budżecie Powiatu na 2017 r., została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

b)
Przewodniczący Rady Powiatu Pani Violetta Wanat – Sobczak poinformowała, iż projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pajęczańskiego na lata 2017-2029, został dostarczony wraz z zawiadomieniami o sesji                       i omówiony na posiedzeniu Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu.  

Przewodniczący Rady Powiatu, Pani Violetta Wanat – Sobczak otworzyła dyskusję                          w temacie.

Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosiła Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów                        i Mienia Powiatu o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Mienia Powiatu, Pan Leszek Waga odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).
Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak odczytał projekt uchwały w w/w sprawie. 
Przewodniczący Rady Powiatu zapytała czy są uwagi do przedłożonego projektu uchwały.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządziła głosowanie, w wyniku którego Uchwała                       Nr 204/XXXI/17 Rady Powiatu Pajęczańskiego zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pajęczańskiego na lata 2017-2029, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do protokołu).

c) 
Przewodniczący Rady Powiatu Pani Violetta Wanat – Sobczak poinformowała, że projekt uchwały w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Pajęczańskiego na 2018 r., został dostarczony i omówiony na posiedzeniach stałych  Komisji  Rady Powiatu oraz zaopiniowany przez Komisję Edukacji (…). Przewodniczący Rady poinformowała ponadto, iż Komisja Edukacji zaopiniowała pozytywnie propozycję harmonogramu pracy aptek w Pajęcznie i Działoszynie w porze nocnej, niedziele, święta                       i dni wolne od pracy w 2018 r., w  systemie rotacyjnym dziennym.  

Przewodniczący Rady Powiatu, Pani Violetta Wanat – Sobczak otworzyła dyskusję                          w temacie.

Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosiła Wiceprzewodniczącego Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o odczytanie opinii Komisji.  

Wiceprzewodniczący Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej, Pani                         Marta Kołodziej odczytała pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).
Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak  odczytał projekt uchwały w w/w sprawie. 
Przewodniczący Rady Powiatu zapytała czy są uwagi do przedłożonego projektu uchwały.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządziła głosowanie, w wyniku którego Uchwała                       Nr 205/XXXI/17 Rady Powiatu Pajęczańskiego w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Pajęczańskiego na 2018 r., została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

d)

Przewodniczący Rady Powiatu poinformowała, że projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej trzyletniej Zasadniczej Szkoły Zawodowej wchodzącej                      w skład Zespołu Szkół im. Henryka Sienkiewicza w Pajęcznie w trzyletnią Branżową Szkołę                        I Stopnia, został przekazany wraz z materiałami sesyjnymi i omówiony na posiedzeniu Komisji  Edukacji (…) Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu, Pani Violetta Wanat – Sobczak otworzyła dyskusję                     w temacie.

Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosiła Wiceprzewodniczącego Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o odczytanie opinii Komisji.  

Wiceprzewodniczący Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej, Pani                          Marta Kołodziej odczytała pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).
Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak  odczytał projekt uchwały w w/w sprawie. 
Przewodniczący Rady Powiatu zapytała czy są uwagi do przedłożonego projektu uchwały.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządziła głosowanie, w wyniku którego Uchwała                    Nr 206/XXXI/17 Rady Powiatu w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej trzyletniej Zasadniczej Szkoły Zawodowej wchodzącej  w skład Zespołu Szkół im. Henryka Sienkiewicza w Pajęcznie w trzyletnią Branżową Szkołę I Stopnia, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

e) 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformowała, że projekt uchwały w sprawie nadania statutu Branżowej Szkole I Stopnia wchodzącej w skład Zespołu Szkół im. Henryka Sienkiewicza                           w Pajęcznie, został przekazany wraz z pozostałymi materiałami sesyjnymi i omówiony na posiedzeniu Komisji  Edukacji (…) Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu, Pani Violetta Wanat – Sobczak otworzyła dyskusję                     w temacie.

Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosiła Wiceprzewodniczącego Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o odczytanie opinii Komisji.  

Wiceprzewodniczący Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej, Pani                          Marta Kołodziej odczytała pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).
Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak  odczytał projekt uchwały w w/w sprawie. 
Przewodniczący Rady Powiatu zapytała czy są uwagi do przedłożonego projektu uchwały.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządziła głosowanie, w wyniku którego Uchwała                    Nr 207/XXXI/17 Rady Powiatu w sprawie nadania statutu Branżowej Szkole I Stopnia wchodzącej w skład Zespołu Szkół im. Henryka Sienkiewicza w Pajęcznie, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

f) 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformowała, że projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej trzyletniej Zasadniczej Szkoły Zawodowej wchodzącej                       w skład Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej–Curie w Działoszynie w trzyletnią Branżową Szkołę I Stopnia, został przekazany wraz z pozostałymi materiałami sesyjnymi i omówiony na posiedzeniu Komisji  Edukacji (…) Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu, Pani Violetta Wanat – Sobczak otworzyła dyskusję                     w temacie.

Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosiła Wiceprzewodniczącego Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o odczytanie opinii Komisji.  

Wiceprzewodniczący Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej, Pani                          Marta Kołodziej odczytała pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).
Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak  odczytał projekt uchwały w w/w sprawie. 
Przewodniczący Rady Powiatu zapytała czy są uwagi do przedłożonego projektu uchwały.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządziła głosowanie, w wyniku którego Uchwała                    Nr 208/XXXI/17 Rady Powiatu w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej trzyletniej Zasadniczej Szkoły Zawodowej wchodzącej  w skład Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej–Curie w Działoszynie w trzyletnią Branżową Szkołę I Stopnia, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

g) 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformowała, że projekt uchwały w sprawie nadania statutu Branżowej Szkole I Stopnia wchodzącej w skład Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej-Curie w Działoszynie, został przekazany wraz z pozostałymi materiałami sesyjnymi i omówiony na posiedzeniu Komisji  Edukacji (…) Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu, Pani Violetta Wanat – Sobczak otworzyła dyskusję                     w temacie.

Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosiła Wiceprzewodniczącego Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o odczytanie opinii Komisji.  

Wiceprzewodniczący Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej, Pani                          Marta Kołodziej odczytała pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).
Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak  odczytał projekt uchwały w w/w sprawie. 
Przewodniczący Rady Powiatu zapytała czy są uwagi do przedłożonego projektu uchwały.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządziła głosowanie, w wyniku którego Uchwała                    Nr 209/XXXI/17 Rady Powiatu w sprawie nadania statutu Branżowej Szkole I Stopnia wchodzącej w skład Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej-Curie w Działoszynie, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu).


h) 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformowała, że projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej Specjalnej nr 3 dla uczniów z niepełnosprawnością intelektualną  w stopniu lekkim, umiarkowanym, znacznym wchodzącej w skład Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Działoszynie                       w ośmioletnią Szkołę Podstawową nr 3 dla uczniów z niepełnosprawnością intelektualną                       w stopniu lekkim, umiarkowanym, znacznym, przekazano z pozostałymi materiałami sesyjnymi i omówiono na posiedzeniu Komisji  Edukacji (…) Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu, Pani Violetta Wanat – Sobczak otworzyła dyskusję                     w temacie.

Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosiła Wiceprzewodniczącego Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o odczytanie opinii Komisji.  

Wiceprzewodniczący Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej, Pani                          Marta Kołodziej odczytała pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).
Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak  odczytał projekt uchwały w w/w sprawie. 
Przewodniczący Rady Powiatu zapytała czy są uwagi do przedłożonego projektu uchwały.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządziła głosowanie, w wyniku którego Uchwała                    Nr 210/XXXI/17 Rady Powiatu w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej Specjalnej nr 3 dla uczniów z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu lekkim, umiarkowanym, znacznym wchodzącej w skład Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Działoszynie w ośmioletnią Szkołę Podstawową nr 3 dla uczniów z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu lekkim, umiarkowanym, znacznym, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

i) 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformowała, że projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej trzyletniej Szkoły Specjalnej Przysposabiającej do Pracy dla uczniów z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu umiarkowanym lub znacznym oraz dla uczniów z niepełnosprawnościami sprzężonymi wchodzącej w skład Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Działoszynie w trzyletnią Szkołę Specjalną Przysposabiającą do Pracy dla uczniów z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu umiarkowanym lub znacznym oraz dla uczniów z niepełnosprawnościami sprzężonymi, przekazano wraz z zawiadomieniami o sesji i omówiono na posiedzeniu Komisji  Edukacji (…) Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu, Pani Violetta Wanat – Sobczak otworzyła dyskusję                     w temacie.

Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosiła Wiceprzewodniczącego Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o odczytanie opinii Komisji.  

Wiceprzewodniczący Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej, Pani                          Marta Kołodziej odczytała pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).
Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak  odczytał projekt uchwały w w/w sprawie. 
Przewodniczący Rady Powiatu zapytała czy są uwagi do przedłożonego projektu uchwały.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządziła głosowanie, w wyniku którego Uchwała                    Nr 211/XXXI/17 Rady Powiatu w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej trzyletniej Szkoły Specjalnej Przysposabiającej do Pracy dla uczniów                                         z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu umiarkowanym lub znacznym oraz dla uczniów z niepełnosprawnościami sprzężonymi wchodzącej w skład Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Działoszynie w trzyletnią Szkołę Specjalną Przysposabiającą do Pracy dla uczniów z niepełnosprawnością intelektualną                           w stopniu umiarkowanym lub znacznym oraz dla uczniów z niepełnosprawnościami sprzężonymi, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

j) 

Przewodniczący Rady Powiatu poinformowała, że projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej 2,5-letniej Szkoły Policealnej wchodzącej w skład Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej-Curie w Działoszynie w 2,5-letnią Szkołę Policealną, przekazano wraz z zawiadomieniami o sesji i omówiono na posiedzeniu Komisji  Edukacji (…) Rady Powiatu.

Przewodniczący Rady Powiatu, Pani Violetta Wanat – Sobczak otworzyła dyskusję                     w temacie.

Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosiła Wiceprzewodniczącego Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej o odczytanie opinii Komisji.  

Wiceprzewodniczący Komisji Edukacji, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej, Pani                          Marta Kołodziej odczytała pozytywną opinię Komisji w tej sprawie (Opinia w załączeniu).
Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak  odczytał projekt uchwały w w/w sprawie. 
Przewodniczący Rady Powiatu zapytała czy są uwagi do przedłożonego projektu uchwały.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządziła głosowanie, w wyniku którego Uchwała                    Nr 212/XXXI/17 Rady Powiatu w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej 2,5-letniej Szkoły Policealnej wchodzącej w skład Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej-Curie w Działoszynie w 2,5-letnią Szkołę Policealną, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

k)

Przewodniczący Rady Powiatu, Pani Violetta Wanat – Sobczak  poinformowała, że              projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie i przechowywanie pojazdów na parkingu strzeżonym wyznaczonym przez Starostę, został dostarczony wraz                      z materiałami sesyjnymi i omówiony na posiedzeniu Komisji Infrastruktury, Komunikacji                     i Budownictwa Rady Powiatu.
 
Przewodniczący Rady Powiatu, Pani Violetta Wanat – Sobczak otworzyła dyskusję                         w temacie.

Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosiła Przewodniczącego Komisji Infrastruktury (…) o odczytanie opinii Komisji. 

Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Komunikacji i Budownictwa, Pan Paweł Sikora odczytał pozytywną opinię Komisji w tej sprawie. (Opinia w załączeniu).

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak  odczytał projekt uchwały w w/w sprawie.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządziła głosowanie, w wyniku którego Uchwała                       Nr 213/XXXI/17 Rady Powiatu Pajęczańskiego w sprawie ustalenia wysokości opłat za usuwanie i przechowywanie pojazdów na parkingu strzeżonym wyznaczonym przez Starostę, została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

l) 

Przewodniczący Rady Powiatu, Pani Violetta Wanat – Sobczak  poinformowała, że              projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Starosty Pajęczańskiego, został dostarczony wraz z zawiadomieniami o sesji i omówiony na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu. 

Przewodniczący Rady Powiatu, Pani Violetta Wanat – Sobczak otworzyła dyskusję                         w temacie.

Dyskusji nie prowadzono. 

Przewodniczący Rady Powiatu poprosiła Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej (…) o odczytanie opinii Komisji.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Tomasz Borgul odczytał opinię Komisji, która uznała że nie jest organem właściwym do rozpoznawania w/w skargi i zaproponowała jej przekazanie do organu wyższego stopnia nad organem, którego dotyczy zarzut bezczynności. 
Opinia Komisji Rewizyjnej w załączeniu

Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków, Pan Sebastian Barczak  odczytał projekt uchwały w w/w sprawie.
Uwag do projektu nie wniesiono.
Przewodniczący Rady Powiatu zarządziła głosowanie, w wyniku którego Uchwała                       Nr 214/XXXI/17 Rady Powiatu Pajęczańskiego w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Starosty Pajęczańskiego, w została podjęta jednogłośnie. (Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu).

Punkt 6

Przewodniczący Rady poinformowała, że materiał dotyczący tego punktu został doręczony wraz z zawiadomieniami o sesji. Następnie otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali:

Radny Pan Marcin Ławniczek zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie zapisu w/w sprawozdania, dotyczącego ustaleń Zarządu Powiatu z dnia 19 października br. w sprawie:
1) zwiększenia wydatków budżetu powiatu o kwotę 50.000,00 zł na remonty dróg na terenie gminy Rząśnia;
2)  zwiększenia wydatków budżetu powiatu o kwotę 59.557,00 zł na uzupełnienie wydatków związanych z wynagrodzeniami oraz z utrzymaniem budynków Starostwa.



Skarbnik Powiatu Pani Sylwia Perczak wyjaśniła, że stosownie do wniosku gminy Rząśnia, która zabezpieczyła z własnych środków kwotę 50.000,00 zł na remont dróg powiatowych, Zarząd Powiatu przyjął projekt uchwały rady powiatu  przewidujący zwiększenie wydatków budżetowych o w/w kwotę na wspólną realizację zadań drogowych na podstawie zawartego porozumienia.  Natomiast zwiększenie wydatków na potrzeby  Starostwa Powiatowego, wynika z niedoszacowania wynagrodzeń i pochodnych, wprowadzanych do budżetu na podstawie zeszłorocznego wykonania. Ponadto dodała, że jednostki organizacyjne powiatu zlokalizowane, w budynku na ul. 1 Maja ponoszą koszty utrzymania budynku, tj. opłaty z tytułu zużycia wody cz prądu. Pani Skarbnik poinformowała, że szczegółowe rozbicie kwot obrazuje załącznik nr 2 do uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie.

Dyrektor PZD Pan Lech Sobczak wyjaśnił, że jednostka wciąż oczekuje na  informację od  Wójta Gminy Rząśnia odnośnie kierunków prac remontowych. Zakres rzeczowy tych prac był przedmiotem obrad właściwej tematycznie Komisji Rady Gminy.

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdziła, iż Rada Powiatu zapoznała się                                  ze Sprawozdaniem Zarządu Powiatu o pracy w okresie między sesjami wraz                              z Programem Realizacji Uchwał z XXX Sesji Rady Powiatu.

Punkt 7

Radny Pan Paweł Sikora zgłosił interpelację w sprawie:

1) dokonania przez Komisję Bezpieczeństwa i Porządku analizy stanu bezpieczeństwa na drodze powiatowej Biała – Bogumiłowice, z uwagi wysoką wypadkowość                                   w okolicach miejscowości Biała – Gawłów oraz zastosowanie dodatkowych ostrzeżeń                                    o niebezpieczeństwie związanym ze zjazdem ze źle wyprofilowanego mostu;
2) przedłożenia informacji na temat nauczycieli nagrodzonych w bieżącym roku przez Starostę Pajęczańskiego z okazji Dnia Edukacji Narodowej wraz ze wskazaniem wnioskodawcy i wysokości przyznanej nagrody.
Wicestarosta Powiatu Pan Mariusz Mielczarek poinformował, że odpowiedź na w/w zapytania i wnioski zostanie udzielona w formie pisemnej. 
Punkt 8
Zapytania i wolne wnioski zgłosili:

Radny Pan Marcin Ławniczek zawnioskował o :

1) podjęcie działań mających na celu zabezpieczenie  stanu dróg powiatowych w związku                         z wykonywaniem prac związanych z wycinką drzew rosnących w bezpośrednim sąsiedztwie pasa drogowego, zagrażających m.in. oberwaniem poboczy przez samochody ciężarowe;
2) udzielenie informacji na temat opinii Komisji Bezpieczeństwa i Organizacji Ruchu Drogowego  oraz Komendy Powiatowej Policji w Pajęcznie bądź innych podmiotów i służb,                      w sprawie budowy chodnika w miejscowości Chorzew przy drodze powiatowej nr 3501E, niemalże do połowy skrzyżowania, które to stało się jeszcze bardziej niebezpieczne dla uczestników ruchu drogowego. 
Radny Pan Paweł Sikora wystąpił z wnioskiem o:

1) wyjaśnienie przyczyn, dla których przed uprawomocnieniem  się  decyzji zezwalającej na przebudowę i rozbudowę drogi powiatowej Nr 3500E na odcinku Pajęczno – Rząśnia – Będków, nie uwzględniono prośby państwa Janików o udrożnienie wyjazdu z ich posesji,  mimo udzielonych zapewnień w przedmiocie poprawy  bezpieczeństwa na w/w drodze, 

2) wyjaśnienie sposobu rozpatrzenia uwag i wniosków zgłaszanych na etapie wydawania decyzji  o pozwoleniu na budowę w/w drogi i oceny ich zasadności przed jej uprawomocnieniem,

3) rozważenie możliwości zmiany standardu przebudowy w/w drogi powiatowej na wzór drogi Nr 4536E Rychłocice – Osjaków – Siemkowice – Pajęczno, z uwagi na ogromny koszt finansowy przedsięwzięcia (60 mln zł);
4) zatrudnienie w Wydziale Zamówień Publicznych,  Inwestycji i Rozwoju Starostwa Powiatowego pracownika kompetentnego z zakresu prawa budowlanego do fachowej oceny dokumentacji i wykluczenia ewentualnych pomyłek i błędów (np. 7 zjazdów                        z jednej działki  w miejscowości Biała).

Wicestarosta Powiatu Pan Mariusz Mielczarek poinformował, że odpowiedź na w/w zapytania i wnioski zostanie udzielona na piśmie. 

Punkt 9

Wobec zrealizowanego porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu Pajęczańskiego zamknął o godz. 1110 XXXI Sesję Zwyczajną Rady Powiatu Pajęczańskiego V kadencji.



Na tym protokół zakończono i podpisano.
                                                                               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
						Przewodniczący Rady Powiatu
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