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Wstęp

	Przemoc wobec dziecka stanowi poważny problem społeczny, w związku z czym ustawodawca nałożył na organy samorządu terytorialnego obowiązek przeciwdziałania temu zjawisku. W związku z tym podejmowany jest szereg działań mających na celu zmniejszenie zakresu zjawiska przemocy, między innymi przez działania profilaktyczne. Odpowiednio zastosowana profilaktyka może zapobiec stosowaniu niewłaściwych metod wychowawczych i pomóc w rozwiązywaniu problemów występujących w rodzinie. Jej zastosowanie przyczynia się do tworzenia właściwych wzorców zachowań i postaw u dzieci, które przenoszą je 
w kolejne pokolenia, co skutkuje ograniczaniem stosowania przemocy. 
	Do zadań własnych powiatu, wg ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie, należy opracowanie i realizacja programów służących działaniom profilaktycznym, mających na celuwdrażanie orazpromowaniestosowania prawidłowych metod wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych przemocą. Mając na uwadze znaczenie właściwego przebiegu procesu wychowawczego u dzieci, a także realizując obowiązek nałożony przez ustawodawcę, opracowano niniejszy program.

















UREGULOWANIA PRAWNE I REKOMENDACJE DLA POWIATOWEGO PROGRAMU DZIAŁAŃ PROFILAKTYCZNYCH
	Opracowanie i realizacja Powiatowego programu działań profilaktycznych w zakresie promowania i wdrażania prawidłowych metod wychowawczych w stosunku do dzieci 
w rodzinach zagrożonych przemocą w Powiecie Pajęczańskim na lata 2019-2021 wynika 
z ustawy o Przeciwdziałaniu Przemocy w Rodzinie i wpisuje się w następujące dokumenty strategiczne:
1. Krajowy Program Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie na lata 2014-2020, przyjęty uchwałą nr 76 Rady Ministrów z dnia 29 kwietnia 2014roku;
2. Wojewódzki Program Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie na lata 2017-2020;
3. Strategię Rozwiązywania Problemów Społecznych dla Powiatu Pajęczańskiego na lata 2016-2025, przyjętą uchwałą nr 136/XXI/16 Rady Powiatu Pajęczańskiego z dnia 
25 października 2016 roku;
4. Powiatowy Program Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2017-2021, przyjęty uchwałą nr 201/XXX/17 Rady Powiatu Pajęczańskiego z dnia 30 października 2017 roku.
Przyjęcie i wdrożenie Programu działań profilaktycznych jest dopełnieniem i rozwinięciem zadań wynikających z  Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy 
w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie przyjętego na lata 2017-2021, który jest głównym programem powiatu w sferze przeciwdziałania zjawisku przemocy. Celowość
 i tematyka Programu działań profilaktycznych  jest zbieżna z celami Programu PrzeciwdziałaniaPrzemocy w Rodzinie przyjętego dla powiatu, rozwija głównie jego zakres profilaktyczny zgodnie z przyjętymi w nim założeniami.  
Kierując się zapisami w/w Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz analizą SWOT w nim zawartą należy stwierdzić, że prowadzenie działań profilaktycznych jest istotnym czynnikiem we wdrażaniu działań zapobiegających następstwom stosowania przemocy. Dopełnia się w ten sposób zakres i sposób prowadzenia przyjętych działań zapobiegawczych wobec zjawiska przemocy. Podjęcie inicjatyw skierowanych na współpracę między instytucjami, działania podejmowane na rzecz dzieci oraz podtrzymywaniawarunków do prowadzenia wsparcia specjalistycznego pozwala skuteczniej ograniczać skutki stosowania przemocy.
I. CELE PROGRAMU
Celem głównym Programu jest zwiększenie skuteczności działań profilaktycznych w zakresie promowania i wdrażania prawidłowych metodwychowawczych oraz postaw wobec zjawiska przemocy.
Cele szczegółowe:
1. Zwiększenie świadomości społecznej dotyczącej zagrożeń płynących z stosowania przemocy w środowisku rodzinnym oraz stwarzanie warunków do promowania prawidłowych metod wychowawczych:				
- działania profilaktyczno-edukacyjne oraz poszerzanie wiedzy na temat skutków przemocy w rodzinie;                                 
- promowanie oraz udzielanie informacji o instytucjach, placówkach, organizacjach pozarządowych działających na rzecz pomocy dziecku i rodzinie oraz przeciwdziałających przemocy;                                                                              
- budowanie sieci współpracy z podmiotami działającymi na rzecz dziecka i rodziny.

2. Zapewnienie pomocy rodzinom zagrożonym przemocą w rodzinie, w których występują problemy opiekuńczo-wychowawcze:                                                      
 - zapewnienie poradnictwa specjalistycznego;                                                            
 - zapobieganie powielaniu złych wzorców rodzinnych i środowiskowych;             
- wsparcie opiekunów w ich funkcjach wychowawczych oraz radzenia sobie w sytuacjach trudnych.

Realizatorzy: PCPR, szkoły, gminy, PPPP.
II. ADRESACI PROGRAMU, ZAPLANOWANE DZIAŁANIA
Program  jest skierowany do mieszkańców Powiatu pajęczańskiego, a w szczególności do:    
- społeczności lokalnej;                                                                
- przedstawicieli instytucji i służb wspierających dziecko i rodzinę oraz działających na rzecz przeciwdziałania przemocy w rodzinie;                                  
 - rodzin, dzieci i młodzieży szkolnej.
W/w działania będą realizowane przez:                                                                        
 - organizację działań edukacyjno-wychowawczych skierowanych do  uczniów oraz działań badawczych skierowanych do rodziców;                                                                  
- umożliwianie rodzinom korzystania z pomocy psychologicznej;
- współpracę z mediami w celu promocji i propagowania wiedzy;                          
 - umożliwienie rodzicom uczestnictwa w zajęciach/spotkaniach dot. rozwijania umiejętności wychowawczych.

III. MONITORING I ŹRÓDŁA FINANSOWANIA
[bookmark: _GoBack]Program ten jest ściśle związany z Powiatowym programem przeciwdziałania przemocy 
w rodzinie oraz ochrony ofiar na lata 2017-2021. Ocena realizacji poszczególnych działań niniejszego Programu zostanie zawarta w sprawozdaniu z realizacji z  Programu przeciwdziałania przemocy.
IV. ZAKŁADANE REZULTATY, PODSUMOWANIE
Zakłada się, że realizacja zakładanych działań pozwoli na:
- zwiększenie świadomości i zaangażowania społecznego w sprawy przeciwdziałania przemocy w rodzinie i krzywdzeniu dzieci; 
- wzmocnienie pomocy rodzinie w pokonywaniu trudności w wypełnianiu funkcji opiekuńczo-wychowawczych;      
-  poprawę funkcjonowania rodziny dysfunkcyjnej w pełnieniu swoich zadań;     
- podniesienie poczucia bezpieczeństwa rodzin i dzieci zagrożonych przemocą.
Profilaktyka oraz zachęcanie do wdrażania prawidłowych wzorców postępowania
 z pewnością spowoduje zmniejszenie poziomu stosowania przemocy. Promowanie wiedzy, pomoc psychologiczna z pewnością wzmocni rodziny w ich funkcjonowaniu, ukierunkuje rodziców w zakresie stosowanych metod wychowawczych. Powiatowy Program Działań Profilaktycznych pozwoli na poprawę kondycji rodzin powiatu pajęczańskiego, przyczyni się do ich rozwoju oraz wzmocni poczucie bezpieczeństwa.
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